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Okres od chwili założenia Wilsonart Polska w 2014 roku był i pozostaje 
czasem wspaniałej przygody. W imieniu naszego zespołu w Polsce chciłbym 
podziękować wszystkim Państwu za zaufanie i współpracę. Chciałbym 
również serdecznie powitać tych, którzy właśnie 
dołączyli do naszej rodziny Wilsonart.

Każdego dnia nasi pracownicy w zakładzie 
produkcyjnym i w terenie dbają o to, abyście 
otrzymywali Państwo wysokiej jakości, 
innowacyjne produkty z pięknymi dekorami, które 
wzbogacą najbardziej wymagające, prestiżowe i 
niepowtarzalne projekty. 

Polska jest jednym z naszych najważniejszych 
rynków zbytu. Dokładamy wszelkich starań, by 
zapewnić najwyższą jakość obsługi i najlepszą 
ofertę produktową. Nieustannie dążymy do 
podnoszenia wrażeń klienta. Oznacza to 
również zwiększenie dostępności produktów za 
pośrednictwem naszego magazynu w Polsce, a 
także naszej znakomitej sieci zaufanych partnerów 
dystrybucyjnych.

Nasza oferta obejmuje starannie 
wyselekcjonowane wyroby marek Wilsonart, 
Resopal i Polyrey. Kolory, wzory i tekstury 
odgrywają ważną rolę w projektowaniu 
pomieszczeń. Naszą ambicją jest przedstawienie 
kompleksowego i inspirującego wachlarza 
rozwiązań, umożliwiającego Państwu stworzenie 
niepowtarzalnej atmosfery tam, gdzie estetyka 
łączy się z komfortem i funkcjonalnością.

Na każdym etapie wspólnej podróży realizujemy 
naszą misję: zapewnić Państwu uwielbiane 
powierzchnie w ramach niezawodnej obsługi, 
świadczonej przez nasz zaangażowany zespół.

Zachęcam Państwa do zapoznania się z naszą 
ofertą projektową, gamą produktów i inspirującymi 
pomysłami na aranżację przestrzeni.  

Miłej lektury.

WITAMY  
W WILSONART POLSKA!

WELCOME  
TO WILSONART POLSKA!
It has been a great journey ever since we established 
Wilsonart Polska in 2014. On behalf of our team in 
Poland, I would like to thank all of you for your trust and 
partnership. I would also like to give a warm welcome to 
those that have yet to join our Wilsonart family.

Every day, our people at the production site and in 
the field ensure that you receive high quality products 
with beautiful decors that will enhance your most 
demanding, prestigious, and unique projects. 

Poland is one of our most important markets. We 
dedicate ourselves to superior service and product 
offerings. Our goal is to constantly improve customer 
experience. This includes enhanced product availability 
via our warehouse in Poland, and our outstanding 
network of trusted distribution partners.

Our offering includes carefully selected products from 
the Wilsonart, Resopal and Polyrey brands. Colors, 
patterns, and textures play a major role in interior 
design. We aspire to present to you a comprehensive 
and inspiring range that allows you to create a very 
special atmosphere - where aesthetics meet comfort 
and functionality.

At every step of our journey together, we embrace our 
mission: to provide surfaces you love, by people who 
care, and service you can count on.

We invite you to explore our design selection, product 
portfolio and interior ideas for your inspiration.

Enjoy reading.

Tim Pearson 
Prezes Wilsonart EMEA | President Wilsonart EMEA
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Zaprojektowana specjalnie na polski rynek kolekcja CREATE jest 
owocem naszych starań, by zawsze oferować najlepszy z najlepszych 
wachlarz produktów obejmujący najwyższej klasy 
dekory marek Polyrey, Resopal i Wilsonart.

Naszym celem jest stałe poszerzanie oferty 
produktowej, którą starannie dostosowujemy 
do aktualnych potrzeb rynkowych i panujących 
trendów, a także dostarczanie wysokiej jakości 
wyrobów stanowiących źródło inspiracji  
w tworzeniu designu.

Nasza misja wyznacza kierunki działania w 
naszej codziennej pracy. Hasło „uwielbiane 
powierzchnie” oznacza wysoką jakość wzornictwa 
i ofertę produktową, jakiej nasi klienci pragną  
i oczekują od czołowej marki, jaką jest Wilsonart. 
Łączy się to z „niezawodną obsługą”, czyli 
zapewnieniem w każdej chwili najlepszej w swojej 
klasie obsługi klienta przez „zaangażowany 
zespół”, który zawsze chętnie wysłucha Państwa 
pytań i próśb, co więcej, działa z pasją.

Deklaracja misji naszego przedsiębiorstwa 
odzwierciedla podstawowe wartości, które 
przenikają na sposób prowadzenia przez nas 
działalności i które pozwoliły nam z powodzeniem 
obsługiwać naszych klientów w przeszłości  
i zapewnią sukces w przyszłości.

Skupienie się na wymaganiach i potrzebach 
naszych klientów stanowi drogowskaz dla każdej 
osoby w firmie Wilsonart ponieważ rozwijamy się 
na nieustannie zmieniającym się rynku oraz przy 
stale rosnących oczekiwaniach.

NASZE WARTOŚCI.  
NASZA MISJA.

OUR VALUES.  
OUR MISSION.
With our CREATE collection specifically designed for 
the Polish market we strive to always offer the best 
of the best product range, carrying top decors of the 
brands Polyrey, Resopal, and Wilsonart.

Our aim is to continuously expand our product offering 
that we carefully match to the current market needs 
and trends and to provide high-quality products for 
inspiring design creations.

Our mission guides the way we work on a daily basis. 
Surfaces you love incorporates the high quality design 
and product offering that our customers want and 
expect from a leading brand like Wilsonart. Coupled 
with a service you can count on by providing best in 
class customer service at every time, brought to you 
by people who care and are not only willing to listen 
and respond to your questions and requests but also 
do love doing it.

Our corporate mission statement reflects the core 
values that impregnate our way of doing business 
and have allowed us to be successful in serving our 
customers in the past and for the future.

Focusing on our customers’ needs and requirements 
provides a guidepost for everyone at Wilsonart as we 
evolve in a changing marketplace with continuously 
increasing customer expectations.
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SURFACES
you love

PEOPLE
who care

SERVICE
you can

count on
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Bycie odpowiedzialnym członkiem globalnej społeczności od 
zawsze splata się ze wszystkimi aspektami naszej kultury firmowej. 
W miarę rozwoju naszych sieci produkcyjnych 
i dystrybucyjnych na całym świecie coraz 
istotniejszym przedmiotem troski wszystkich osób 
w firmie Wilsonart stawała się kwestia naszego 
wpływu na środowisko naturalne. 

Kilka lat temu firma Wilsonart podjęła inicjatywę 
mającą na celu rekonfigurację całego łańcucha 
dostaw dla swojego zaopatrzenia w papier, który 
stanowi 70% surowców wykorzystywanych do 
produkcji laminatów wysokociśnieniowych (HPL). 
Nasz dział techniczny nawiązał współpracę z 
dostawcami, aby zagwarantować spełnienie przez 
wszystkie materiały surowcowe, takie jak masa 
celulozowa, papier pakowy i papier ozdobny, 
rygorystycznych wymagań certyfikacyjnych Rady 
ds. Odpowiedzialnej Gospodarki Leśnej (FSC®).* 

Nasze wysiłki na rzecz zrównoważonego rozwoju 
obejmują nie tylko oddziaływanie na środowisko 
naturalne, lecz również długoterminowe 
zobowiązanie do zapewnienia wysokiej 
jakości wyrobów, niezawodnej obsługi klienta, 
bezpiecznych miejsc pracy i silnego poparcia 
lokalnych społeczności. Ta zakreślająca „pełny 
krąg” podróż przybiera wiele różnych form. 

TROSZCZYMY SIĘ  
O ŚRODOWISKO NATURALNE.

WE CARE  
FOR THE ENVIRONMENT.
Being a responsible member of the global community 
has ever since been woven into all aspects of our 
company culture. As our manufacturing and distribution 
networks have expanded worldwide, our impact on the 
environment has become an increasingly important 
concern for everyone at Wilsonart.

Several years ago, Wilsonart took the lead to reshape 
the entire supply chain for its paper source, which 
makes up 70 % of its High Pressure Laminate (HPL) 
product lines. Our technical department worked 
with suppliers to ensure all source materials such as 
kraft, pulp, and decorative paper met stringent FSC® 
certification requirements.* 

Our sustainability efforts incorporate not only our 
impact on the environment, but also our long-term 
commitment to providing high quality products, reliable 
services, secure jobs, and strong community support. 
This “full circle” journey will take many forms. 

ZERO ODPADÓW 
ZERO WASTE

NASZE CELE W NAJBLIŻSZEJ PERSPEKTYWIE
OUR IMMEDIATE GOALS

ZERO WPŁYWU  
NA ŚRODOWISKO 

ZERO IMPACT

ZERO BARIER 
ZERO BARRIERS

Eliminacja zbędnych materiałów, 
procesów technologicznych  

i odpadów ze wszystkich 
wytwarzanych i sprzedawanych  

przez nas produktów.

Eliminate unnecessary materials, 
processes, and waste from the 

products we make and sell.

Przodowanie w branży  
w opracowywaniu  

i wykorzystywaniu materiałów 
przyjaznych dla środowiska. 

Lead the industry in development and 
use of environmentally responsible 

materials.

Stworzenie środowiska opartego  
na dążeniu do doskonałości, sprzyjającego 

indywidualnemu rozwojowi oraz 
zaangażowaniu w rozwój branży  

i społeczności lokalnej.

Create an environment of excellence that 
fosters individual growth and engagement in 

community and industry development.
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W firmie Wilsonart żywimy przekonanie, że należyte 
traktowanie środowiska naturalnego należy do naszych 
obowiązków. Jest to równoznaczne z ciągłym dążeniem 
do doskonalenia naszych produktów i procesów w celu 
ograniczenia do minimum naszego oddziaływania na 
otaczający nas świat. Poza tym nasze laminaty na polskim 
rynku uzyskały certyfikat Rady ds. Odpowiedzialnej 
Gospodarki Leśnej (FSC®)*.

Dążymy do tego, by nasze procesy produkcyjne i 
dystrybucyjne wywierały absolutnie minimalny wpływ na 
środowisko naturalne. Nasze programy zrównoważonego 
rozwoju obejmują zarządzanie energią, zarządzanie 
odpadami, przyjazny dla środowiska transport wyrobów, a 
także umowy partnerskie z dostawcami surowców, którzy 
w takim samym stopniu angażują się na rzecz stosowania 
praktyk biznesowych zgodnych z zasadami zrównoważonego 
rozwoju. Nasze produkty są przyjazne dla środowiska na 
etapie produkcji, użytkowania i ostatecznej utylizacji. Ich 
długotrwałość jest elementem aktywnej ochrony środowiska 
naturalnego praktykowanej przez nas w firmie Wilsonart.

At Wilsonart, we believe that it is our 
responsibility to do right by our environment. 
And that means continuously striving to improve 
our products and processes to ensure minimal 
impact on the world around us. Additionally, 
our laminates on the Polish market have been 
certified according to the Forest Stewardship 
Council® (FSC®) certification*.

We strive to ensure that our manufacturing and 
distribution processes leave the absolute minimal 
impact on the environment. Our sustainability 
programs include energy management, waste 
management, eco-friendly product transportation, 
and raw materials partnerships with suppliers who 
are equally committed to sustainable business 
practices. Our products are environment-friendly 
during production, use and in final disposal. Its 
longevity contributes to the active environmental 
protection we live by at Wilsonart.

* Prosimy uwzględnić nasze produkty z certyfikatem FSC (FSC-C130508).

* Please note our FSC® certified products (FSC-C130508).

Info
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Inspiracja jest kluczem do tworzenia imponujących pod względem 
designu przestrzeni, które są ponadczasowe i intrygujące.  
Laminat HPL jest nie tylko pięknym, lecz również 
bardzo trwałym i uniwersalnym produktem, który 
może zostać użyty w wielu różnych miejscach  
w zależności od celu, w którym się go stosuje. 
Dzięki zróżnicowanym opcjom dekorów nasza 
nowa linia CREATE spełnia wymagania aktualnej 
mody i nie pozostawia niczego do życzenia. 
Bez względu na to, czy pracujecie Państwo nad 
wyposażeniem stylowego salonu odzieżowego, 
miejskiego biura czy komfortowego pomieszczenia 
hotelowego, następne strony rozbudzą Państwa 
kreatywność i pomogą ruszyć z miejsca kolejny 
wielki projekt!

Inspiration is key in order to create impressive 
design spaces that are timeless and intriguing. 
Apart from its beauty, HPL is a very durable and 
versatile product that can be applied in different 
areas and for various purposes. Thanks to the 
diverse decor options our new CREATE range is 
fashionable and leaves nothing to be desired. 
Whether you’re about to equip a trendy fashion 
store, an urban office space or a comfortable  
hotel environment, the following pages will spark 
your creativity and get you started with your next 
big project!

Drzwi | Doors 24

Blaty kuchenne | Worktops 26

Kabiny sanitarne i szafki | Cubicles & Lockers 28

Okładziny ścienne | Wall Cladding 30

Meble | Furniture 31

Obiekty sprzedaży detalicznej | Retail 12

Obiekty branży hotelowo-gastronomicznej | Hospitality 14

Obiekty biurowe | Office 16

Obiekty mieszkalne | Residential 18

Obiekty opieki medycznej | Healthcare 20

Obiekty edukacyjne | Education 22

ZASTOSOWANIA W SKRÓCIE 
THE APPLICATIONS AT A GLANCE

SEGMENTY W SKRÓCIE 
THE SEGMENTS AT A GLANCE
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Nowoczesne wyposażenie sklepów wymaga, by wnętrza salonów zapewniały 
odpowiednią oprawę oferowanym produktom i tworzyły środowisko zachęcające 
klientów do zatrzymania się w nim i przejrzenia prezentowanego portfolio wyrobów. 
Design naszych trwałych i uniwersalnych laminatów  HPL 
uwydatnia ekspozycję produktu i pomaga w stworzeniu 
atmosfery nowoczesności, komfortu i funkcjonalności. 
W branżach usługowych, na przykład w salonach 
fryzjerskich, kameralną scenerię można z łatwością 
wykreować, łącząc harmonijnie dobraną kolorystykę 
z wyrafinowanymi dekorami imitującymi drewno lub 
kamień. Poza aspektem wzorniczym nasz laminat HPL 
odznacza się takimi niezbędnymi właściwościami, jak 
na przykład łatwością w utrzymaniu i czyszczeniu, i 
dużą odpornością na uderzenia. Dodatkowo oferujemy 
laminaty z powłoką zapobiegającą powstawianiu 
odcisków palców.

Modern shopfitting requires store interiors that highlight the 
products on offer and create an environment that invites the 
client to stay and look through the displayed product portfolio. 
Our versatile and durable HPL designs enhance the presentation 
of the product and help establish an atmosphere of modernity, 
comfort and functionality. In service sectors, for example 
haidresser’s shops, intimate settings can easily be created 
by combining harmonious colors with sophisticated wood 
and stone decors. Additionally to the design factor our HPL 
exhibits indispensable features such as easy maintenance and 
cleaningand high impact resistance. Furthermore we offer HPL 
with antifingerprint-coating. 

OBIEKTY SPRZEDAŻY DETALICZNEJ 
RETAIL

1 2

3

© Resopal

© Resopal

© Resopal

SEGMENTY W SKRÓCIE 
THE SEGMENTS AT A GLANCE
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1 zastosowania: okładziny ścienne, regały, stoły
applications: wall cladding, rack, tables

2 zastosowania: stanowiska recepcyjne, okładziny ścienne
applications: reception desk, wall cladding

3 zastosowania: okładziny ścienne, szafki 
applications: wall cladding, cabinets

4 zastosowania: okładziny ścienne, lady 
applications: wall cladding, counter

5 zastosowania: lady, okładziny ścienne, regały 
applications: counter, wall cladding, shelves

4

5

© Resopal

© Resopal
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OBIEKTY BRANŻY HOTELOWO-GASTRONOMICZNEJ 
HOSPITALITY

W obiektach gastronomicznych, w których występuje duża 
rotacja gości, zasadnicze znaczenie mają takie właściwości 
jak trwałość, odporność, szybkość 
i łatwość czyszczenia, a także 
zachęcająca do odwiedzin atmosfera. 
Poza tym w kuchni i pomieszczeniach 
mokrych obowiązują wyśrubowane 
normy higieniczne. W naszej nowej 
linii CREATE znajdą Państwo 
idealne produkty o odpowiednich 
właściwościach do takich 
wymagających przestrzeni.

In gastronomy where people come and 
go in high frequency, properties such 
as durability, resistance, quick & easy 
cleaning and a welcoming atmosphere  
are crucial. Additionally, kitchen and wet 
room areas set high standards on hygiene. 
In our new CREATE range you find the 
ideal products with the respective features 
for such demanding environments.

1 2

1 zastosowania: okładziny ścienne, stoły, regały
applications: wall cladding, tables, shelf

2 zastosowania: stanowiska recepcyjne
applications: reception desk

3 zastosowania: okładziny ścienne, stoły, drzwi
applications: wall cladding, tables, doors

4 zastosowania: panele łóżkowe, łóżka, biurka, 
drzwi, okładziny ścienne, ścianki prysznicowe
applications: bed panels, bed, desk, doors, 
wall cladding, shower walls

5 zastosowania: wyspy kuchenne, stoły, okład-
ziny ścienne
applications: kitchen island, tables,  
wall cladding

© Hotelkompetenzzentrum GmbH, Fotograf: Alex Dumpling Photo Productions © Resopal

SEGMENTY W SKRÓCIE 
THE SEGMENTS AT A GLANCE
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3

4 5

© Polyrey © arcona LIVING ERNST LEITZ HOTEL, Wetzlar

© arcona LIVING ERNST LEITZ HOTEL, Wetzlar
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Użytkowane obecnie przestrzenie biurowe wymagają urządzenia 
w sposób zapewniający im ultranowoczesny i dostosowany 
do wymagań współczesności wygląd, 
który jednocześnie nie rozprasza uwagi 
pracowników. Wyposażenie wnętrza musi 
odznaczać się wysokim stopniem odporności 
na użytkowanie i  przy tym być łatwym do 
czyszczenia. Dzięki szerokiej gamie naszych 
produktów i dekorów mogą Państwo stworzyć 
otwarte, inspirujące i trwałe środowisko 
biurowe, w którym pracownicy będą czuć się 
na tyle swobodnie, by wyzwolić kreatywność  
i móc dzielić się ze sobą swoimi pomysłami.

Modern office spaces demand a 
contemporary, state-of-the-art look 
without distracting the employees’ 
concentration. The interior fitting needs 
to be highly impact-resistant and easy-
to-clean. With our product and decor 
range you can create an open, inspiring 
and durable office environment where 
employees feel at ease, let their creativity 
run freely and can share their ideas.

OBIEKTY BIUROWE
OFFICE

1 2

1
 zastosowania: przegrody ścian

applications: partitions

2 zastosowania: okładziny ścienne
applications: wall cladding

3 zastosowania: stoły, regały, panele  
kuchenne, blaty kuchenne, meble kuchenne 
applications: tables, shelves,  
backsplash, worktop, kitchen furniture

4 zastosowania: stoły, regały, szafki,  
drzwi szafek 
applications: tables, shelves, cabinets, 
cabinet doors

©  CREDIT SIGHTS©  CREDIT SIGHTS

SEGMENTY W SKRÓCIE 
THE SEGMENTS AT A GLANCE
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3

4

© Montagna Lunga

© Montagna Lunga
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OBIEKTY MIESZKALNE
RESIDENTIAL

Laminat HPL daje nieskończone możliwości 
takiego wyposażenia wnętrz, które zapiera dech 
w piersiach. Niezależnie od tego, czy zamierzają 
Państwo zrealizować ponadczasowy 
projekt według klasycznego designu, 
łączącego w sobie zgrabne kształty 
z koncepcjami kolorystycznymi 
dopasowanych do siebie odcieni, czy 
też urządzić luksusowe wnętrza z 
efektownymi i przyciągającymi wzrok 
elementami – nasze dekory otwierają 
niezrównane możliwości projektowe.

With HPL the possibilities for stunning 
interior fittings are endless. Whether you 
want to create timeless design classics  
by incorporating clean shapes and  
tone-in-tone color concepts or luxurious 
interiors with striking eye catchers - our 
decors open up incomparable design 
options and inspire you to get creative  
in the privacy of the home.

1 zastosowania: szafy garderobiane 
applications: wardrobe

2 zastosowania: drzwi 
applications: doors

3 zastosowania: wyspy kuchenne, szafki
applications: kitchen island, cabinets

4  zastosowania: szafy, drzwi
applications: wardrobe, doors

5 zastosowania: regały 
applications: shelves

1 2

© ANYWAYdoors© Resopal

SEGMENTY W SKRÓCIE 
THE SEGMENTS AT A GLANCE
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3

4 5

© Resopal

© ANYWAYdoors © ANYWAYdoors
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W placówkach opieki medycznej obowiązują wyśrubowane wymagania higieniczne 
dotyczące powierzchni w gabinetach przyjęć, w strefie rejestracji, w salach 
szpitalnych i operacyjnych. Dzięki naszym rozwiązaniom 
produktowym nieodzowne w tym przypadku właściwości, takie 
jak odporność chemiczna i bakteryjna oraz wytrzymałość 
na uderzenia, można z łatwością połączyć z estetycznym 
designem. Miłe dla oka kolory emanują przyjazną atmosferą, 
natomiast ciepłe dekory imitujące drewno dają poczucie 
prywatności i działają uspokajająco. Łatwe czyszczenie 
laminatu HPL i zredukowanie liczby widocznych spoin zapewnia 
sprostanie owym wysokim wymaganiom higienicznym, co jest 
niezbędne, zwłaszcza w pomieszczeniach mokrych obiektów 
opieki medycznej. 

Healthcare facilities set high demands on the surfaces in 
examination offices, reception areas, hospital and surgery rooms. 
With our surface solutions indispensable features such as chemical 
and antibacterial resistance as well as robustness, can easily 
be combined with aesthetic design. Friendly colors radiate a 
welcoming atmosphere while warm wood decors convey privacy 
and tranquility. Easy cleaning of the HPL and the reduction  
of visible joints fulfill the high hygiene requirements that are 
necessary especially in hospital wet rooms. 

OBIEKTY OPIEKI MEDYCZNEJ 
HEALTHCARE

1 2

© Kerstin Gierse Architekten© Kerstin Gierse Architekten

SEGMENTY W SKRÓCIE 
THE SEGMENTS AT A GLANCE
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3

4

1 zastosowania: drzwi specjalne z laminatu 
antybakteryjnego HPL
applications: speciality door with  
antibacterial HPL

2 zastosowania: meble kuchenne, panele 
kuchenne, blaty kuchenne
applications: kitchen furniture, backs-
plash, worktop

3 zastosowania: panele ścienne, szafki 
nocne, biurka, krzesła, konstrukcje łóżek, 
parapety, szafy ścienne, zabezpieczenia 
ścian 
applications: wall panels, bedside tables, 
desk, chairs, bed construction, window 
sill, closets, wall protection

4 zastosowania: drzwi, okładziny ścienne
applications: doors, wall covering© Resopal

© Tim Friesenhagen
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Inspirowanie kolejnych pokoleń do nauki przez całe życie wymaga zastosowania we 
wnętrzu placówki edukacyjnej materiałów uwzględniających aktualne trendy, a także 
użycia powierzchni,które są ciekawe, trwałe i łatwe 
w utrzymaniu. Nasze bogate portfolio innowacyjnych 
materiałów o wysokich parametrach użytkowych 
doskonale sprawdzi się w salach lekcyjnych, ośrodkach 
multimedialnych, stołówkach i innych przestrzeniach 
edukacyjnych. Wybór dynamicznych kolorów, tekstur, 
czy zindywidualizowanego designu w połączeniu z 
odpowiednim dopasowaniem do danego elementu 
wnętrza odgrywa kluczową rolę w stymulowaniu 
kreatywności i rozbudzaniu ducha szkolnego. Korzystając 
z naszych produktów mogą Państwo tworzyć inspirujące 
wnętrza edukacyjne odpowiadające potrzebom dnia 
dzisiejszego, jutra i przyszłości. 

To inspire a lifetime of learning over multiple generations, 
educational facilities require materials that embrace current 
trends, and surfaces that are engaging, enduring, and easy to 
maintain. Our broad portfolio of innovative, high performance 
materials work beautifully  in classrooms, media centers, 
dining areas, and other educational spaces in between. With 
dynamic colors, textures, and custom designs, the right 
surfaces play a key role in fostering creativity and school 
spirit. With our products, you can create inspiring learning 
environments for today, tomorrow, and the future. 

OBIEKTY EDUKACYJNE
EDUCATION

1 2

© www.kasper-duefelsiek.de © Wilsonart

SEGMENTY W SKRÓCIE 
THE SEGMENTS AT A GLANCE
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4

5

3

© RING WOOD COLLEGE RWP

© Polyrey

© Architect: Procos Belgium, Antwerp, processor: Moors NV, Houthalen, photographer: Bettina Maes

1 zastosowania: regały
applications: shelves

2 zastosowania: okładziny ścienne
applications: wall cladding

3 zastosowania: panele kuchenne
applications: backsplash

4 zastosowania: okładziny ścienne, 
przegrody 
applications: wall cladding, 
partitions

5 zastosowania: okładziny ścienne, 
drzwi, meble
applications: wall cladding, door, 
furniture
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© Resopal © ANYWAYdoors
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Laminat HPL dzięki swoim walorom użytkowym, a co za tym idzie - trwałości , 
umożliwia tworzenie drzwi, które będą pasować zarówno do obiektów użyteczności 
publicznej, jak i do lokali mieszkalnych. Powierzchnie 
dekoracyjne naszego laminatu HPL nadają się do 
zastosowania w każdym rodzaju drzwi, zapewniając 
odporność na przyleganie brudu i uderzenia w drzwiach 
uniwersalnego przeznaczenia czy w strefach o dużym 
natężeniu ruchu. W szczególności powierzchnie 
nieporowate umożliwiają szybkie i łatwe czyszczenie. 
Dzięki zastosowaniu naszego specjalnego niepalcującego 
się laminatu HPL, oferujemy produkt, na którego 
powierzchni zewnętrznej nie pozostają żadne widoczne 
plamy, czy odciski palców.

HPL laminate enables you to create beautiful doors that are 
suitable for public and residential purposes thanks to the 
hard-wearing and durable material. The decorative surfaces 
are suitable for all types of doors such as multi-purpose, 
dirt- and impact-resistant doors for high circulation areas. 
Specially non-porous surfaces enable quick and easy 
cleaning. With our anti-fingerprint HPL we offer a product 
that does not leave any visible smudges on top of the 
surface.

DRZWI 
DOORS

© INSIDE OUT © Kerstin Gierse Architekten

Przykładowe rozwiązania produktowe z naszej oferty:  
antybakteryjny laminat HPL, niepalcujący się laminat HPL, Monochrom

Product solution examples from our offer:  
anti-bacterial HPL, Anti-fingerprint HPL, Monochrom

Info

ZASTOSOWANIA W SKRÓCIE 
THE APPLICATIONS AT A GLANCE
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© DENIS COMBET
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Dzięki swoim właściwościom użytkowym, codziennej 
funkcjonalności i atrakcyjnym wizualnie opcjom wzorniczym, 
blaty pokryte laminatem HPL 
są, zwłaszcza w nowoczesnych 
kuchniach,  idealnym rozwiązaniem. 
Są one odporne na zarysowania, 
wysoką temperaturę i wodę, można 
je z łatwością czyścić.  Niezależnie 
od grubości blatów, czy rodzaju 
zastosowanej krawędzi -  powierzchnię 
zewnętrzną naszych blatów wyróżnia 
na przykład innowacyjna, powstała 
na bazie jonów srebra powłoka 
antybakteryjna, która nadaje im 
właściwości higieniczne odpowiednie 
dla kontaktu z żywnością.

Especially in modern kitchens, HPL work 
surfaces are the ideal solution thanks 
to their performance features, daily 
functionality and beautiful design options. 
HPL worktops are scratch-, heat- and 
water-resistant. They can easily be cleaned 
and are resistant to common household 
chemicals. Thick or thin, straight or 
postformed edges: We offer innovatory 
worktops surfaces e.g. with anti-bacterial 
treatment based on silver ions to 
guarantee a hygienic surface suitable for 
food contact.

BLATY KUCHENNE 
WORKTOPS

© Wilsonart

© Resopal

Przykładowe rozwiązania produktowe z naszej oferty:  
rozmaite rozwiązania z płyt kompaktowych, Monochrom, niepalcująca się powłoka

Product solution examples from our offer:  
various Compact solutions, Monochrom, Anti-fingerprint

Info

© KG design team Belgium, www.kg-design.team

ZASTOSOWANIA W SKRÓCIE 
THE APPLICATIONS AT A GLANCE
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© Polyrey
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Kompaktowy laminat HPL to wytrzymały, wodoodporny i samonośny produkt, który 
umożliwia tworzenie elementów wyposażenia do każdego rodzaju pomieszczeń 
łazienkowych, takich jak kabiny sanitarne, przebieralnie, 
przegrody toaletowe i szafki. Idealnie nadaje się do 
użytku w intensywnie eksploatowanych miejscach, 
w tym w środowiskach wilgotnych. Jest odporny na 
zużycie i uderzenia, jak również na plamienie, a czyści 
się go szybko i łatwo dzięki jego pozbawionej porów 
powierzchni. Kompaktowy laminat HPL może być 
grawerowany, a także pokryty ozdobnym laminatem 
HPL z obu stron. Na życzenie można dodać materiał 
spełniający kryteria odpowiedniej klasy reakcji na ogień 
(≥ 6 mm:B-s1, d0).

Compact HPL is a resistant, waterproof and self-supporting 
product that allows the creation of fittings for all washroom 
areas such as cubicles, changing rooms, toilet partitions 
and lockers. It is ideal for use in heavy-duty areas, including 
damp environments. It is impact- and wear-resistant, as well 
as stain-resistant and quick and easy to clean thanks to its 
non-porous surface. Compact HPL can be engraved and 
decorative HPL can be applied on both sides. On request, 
fire-retardant grade (≥ 6 mm:B-s1, d0) can be added.

KABINY SANITARNE I SZAFKI 
CUBICLES & LOCKERS

© SCOTLAND NURSERY
© Architect: Procos Belgium, Antwerp, processor: Moors NV, Houthalen, 

photographer: Bettina Maes

Przykłady rozwiązań produktowych z naszej oferty: 
laminat kompaktowy, laminat kompaktowy antybakteryjny, laminat z nadrukiem indywidualnym

Product solution examples from our offer: 
Compact, antibacterial Compact, personalized Compact

Info

ZASTOSOWANIA W SKRÓCIE 
THE APPLICATIONS AT A GLANCE
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Dla zapewnienia odpowiedniej organizacji pomieszczeń przy 
jednoczesnym zachowaniu spójności designu coraz częściej 
nieodzowne staje się wyposażenie 
wielu obiektów w systemy przegród 
stałych. Tendencja zmierza ku 
używaniu ozdobnych materiałów 
okładzinowych wprowadzających 
jasne i czyste odcienie, które 
optycznie powiększają i rozjaśniają 
przestrzeń. Nasze płyty z laminatu 
HPL na okładziny ścienne są oprócz 
tego lekkie, odporne na uderzenia  
i niezwykle wytrzymałe – nadają się 
więc idealnie do wykorzystania jako 
nowoczesne okładziny ścienne.

To give structure to a room and offer 
a continuous design concept, fixed 
partitioning systems have become a must 
for many premises. The trend goes to 
using decorative cladding materials which 
introduce light and clear tones, making a 
space look bigger and brighter. Our HPL 
boards for wall cladding are light, impact-
resistant and extremely strong – therefore, 
ideal for modern wall cladding purposes.

OKŁADZINY ŚCIENNE 
WALL CLADDING

© Resopal © www.loft4c.be / loft1d© Resopal

ZASTOSOWANIA W SKRÓCIE 
THE APPLICATIONS AT A GLANCE
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Łatwość obróbki i użycia laminatu HPL umożliwia jego 
rozmaite zastosowania do konstrukcji mebli. Ze względu 
na jego ogromną trwałość laminat 
HPL można wykorzystać w każdym 
rodzaju mebli, takich jak krzesła, stoły, 
regały, kredensy i szafki. Zwłaszcza w 
przestrzeniach publicznych, takich jak 
restauracje, centra handlowe i pokoje 
hotelowe, w których długa żywotność 
elementów wyposażenia wnętrza 
ma zasadnicze znaczenie, laminat 
HPL jest idealnym produktem do 
zastosowania.

Thanks to the easy processing and 
handling of HPL, various furniture 
applications are possible. Being highly 
durable, HPL can be used for all types of 
furniture such as chairs, tables, shelves, 
cupboards and cabinets. Especially in 
public spaces like restaurants, shopping 
centers and hotel rooms where longevity of 
the interior fittings is key, HPL is the ideal 
product to apply.

MEBLE 
FURNITURE

© HPDA Architecture (Peter Dammeyer & Paul Allison)

© Resopal

© Polyrey 

ZASTOSOWANIA W SKRÓCIE 
THE APPLICATIONS AT A GLANCE
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PRODUKTY W SKRÓCIE 
THE PRODUCTS AT A GLANCE

© JEAN-ROCH COURBIN

Nasza oferta produktowa pozwoli Państwu na stworzenie 
wyjątkowej atmosfery wnętrza, w którym estetyka łączy się  
z komfortem i funkcjonalnością. Niezależnie 
czy pracują Państwo nad koncepcją designu dla 
wnętrza obiektu opieki medycznej, edukacji czy 
salonu sprzedaży lub mieszkania: nasze materiały 
dostarczają rozwiązań dla każdych zastosowań. 
Zapraszamy do korzystania z naszej bogatej palety 
produktów w projektowaniu wnętrz. 

Our products allow you to create an unique 
atmosphere where aesthetics meet comfort 
and functionality. Whether you work on a design 
concept for healthcare, education, retail or 
residential: We offer high-quality solutions for 
every application. Discover our wide range of 
products for your projects and interior fittings. 
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© Polyrey 

LAMINAT WYSOKOCIŚNIENIOWY (HPL)
HIGH PRESSURE LAMINATE (HPL)
HPL to laminat wysokociśnieniowy (HPL wg normy EN 438) składający się z 
rdzenia wykonanego z wielu warstw papieru okrytego papierem dekoracyjnym. 
Nasycone żywicą warstwy papieru są prasowane w wysokiej 
temperaturze między naciskającymi z dużą siłą i nadającymi 
odpowiedni kształt płytami stalowymi. W efekcie pozwala to 
uzyskać jednolitą płytę. Konstrukcję płyty można różnicować 
praktycznie bez ograniczeń, dostosowując ją do właściwych 
wymagań. Papier dekoracyjny z alfacelulozy to zwykle barwiony 
w masie lub zadrukowywany papier z certyfikatem FSC® 
(Rady ds. Odpowiedzialnej Gospodarki Leśnej)*, któremu 
można nadać dowolny kolor i który można ozdobić dowolnym 
motywem. Na powstałą w ten sposób powierzchnię można 
naprasować tekstury lub nadać jej pożądany stopień połysku, 
co zapewni danemu dekorowi oczekiwany wygląd i pożądane 
wrażenia dotykowe. 

HPL is a decorative High Pressure Laminate (HPL acc. EN 438) 
and consists of several paper layers, core and decorative paper. 
After resin impregnation the paper layers are pressed under heat 
and high pressure between form-giving steel plates to create a 
homogeneous sheet. The construction of the sheet can be varied 
practically without limits and adapted to the relevant requirements. 
The decorative, alpha cellulose paper is normally a deep-dyed or 
printed FSC®-certified paper* that can be given any color and any 
motif. Textures and gloss grades can be pressed onto the surface 
which gives the respective decor an appropriate look and feel or 
even an entirely new texture of its own. 

PRODUKTY W SKRÓCIE 
THE PRODUCTS AT A GLANCE

odporność na ścieranie
abrasion-resistant

odporność na pękanie
crack-resistant

odporność na uderzenia
impact-resistant

odporność na wilgoć
moisture-resistant

odporność na zarysowania
scratch-resistant

odporność na wysokie  
temperatury do 180 °C

heat-resistant up to 180°C

łatwość czyszczenia
easy to clean

odporność na sztuczne światło
resistant to artificial light

WŁAŚCIWOŚCI UŻYTKOWE
PERFORMANCE FEATURES

*Prosimy uwzględnić nasze produkty z certyfikatem FSC (FSC-C130508).

* Please note our FSC® certified products (FSC-C130508).

Info

zabezpieczenie antybakteryjne
antibacterial

zdatność do kontaktu z żywnością
suitable for food contact
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PŁYTY KOMPAKTOWE 
COMPACT
Płyty kompaktowe to panele o grubości do 
25 mm odznaczające się wyjątkowo dużą 
wytrzymałością i trwałością. 
To samonośna, odporna na 
odkształcenia i wykończona 
tym samym dekorem po 
obu stronach płyta, która 
nie wymaga dodatkowej 
ochrony krawędzi. Może 
posłużyć również jako pokrycie 
materiałów podkładowych.  
W takim przypadku używa się 
cieńszych płyt o grubości 2 lub 
3 mm z dekorem tylko z jednej 
strony i szlifowanej na odwrocie.

Compact boards are panels with 
a thickness of up to 25 mm and 
exceptionally high strength and 
durability. It is a self-supporting, 
distortion-resistant board that 
is finished with the same decor 
on both sides and requires  no 
additional edge protection.  
It can also be used as a coating  
for substrate materials. In this 
case, thinner boards are used with 
a thickness of 2 mm or 3 mm with 
decor on one side only and sanded 
on the other side.

odporność na ścieranie
abrasion-resistant

odporność na pękanie
crack-resistant

odporność na uderzenia
impact-resistant

odporność na wysokie  
temperatury do 180 °C

heat-resistant up to 180°C

odporność na zarysowania
scratch-resistant

odporność na wilgoć
moisture-resistant

zdatność do kontaktu z żywnością
suitable for food contact

łatwość czyszczenia
easy to clean

zabezpieczenie antybakteryjne
antibacterial

odporność na sztuczne światło
resistant to artificial light

WŁAŚCIWOŚCI UŻYTKOWE
PERFORMANCE FEATURES

PRODUKTY W SKRÓCIE 
THE PRODUCTS AT A GLANCE

możliwość obróbki skrawaniem  
na całej grubości

machineable throughout its thickness
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MFC to nasza posiadająca certyfikat Programu Zatwierdzenia 
Systemów Certyfikacji Leśnej (PEFC) płyta wiórowa z okładziną 
melaminową o wyjątkowo niskich wartościach 
emisji - o ponad 50% mniejszymi od 
konwencjonalnej płyty wiórowej E1. W celu 
spełnienia najwyższych wymagań w zakresie 
dopasowania kolorów zmieniliśmy warunki 
powlekania płyty wiórowej MFC POLYREY  
i RESOPAL, aby w wybranych dekorach można 
było uzyskać spójne z laminatem HPL i płytą 
kompaktową kombinacje kolorystyczne.

MFC is our melamine faced, PEFC certified 
chipboard with extremely low emission values. 
Over 50 % less than with conventional E1 chip 
board. In order to meet the highest requirements 
for color matching, we have optimized the 
coating conditions of POLYREY and RESOPAL 
MFC chipboard so that consistent color 
combinations can be built up on the selected 
decors.

odporność na ścieranie
abrasion-resistant

odporność na pękanie
crack-resistant

łatwy w obróbce
easy to machine

odporność na sztuczne światło
resistant to artificial light

WŁAŚCIWOŚCI UŻYTKOWE
PERFORMANCE FEATURES

łatwość czyszczenia
easy to clean

zabezpieczenie antybakteryjne
antibacterial

zdatność do kontaktu z żywnością
suitable for food contact

WIÓROWE PŁYTY MELAMINOWANE (MFC)
MELAMINE FACED CHIPBOARDS (MFC)
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Płyty oklejane laminatem HPL poprawiają wygląd szerokiej gamy materiałów 
podkładowych. Do klasycznych podkładów należą materiały drewnopochodne 
odznaczające się konwencjonalnymi właściwościami 
albo odpornością na działanie wody lub płomieni, takie 
jak płyty wiórowe, płyty pilśniowe o średniej (MDF)  
i dużej gęstości (HDF), płyty fornirowane  
i multipleks. Istnieją również podłoża mineralne (klasy 
A1 zgodnie z normą EN 13501-1), takie jak płyty 
pilśniowo-gipsowe lub krzemianowapniowe. Nasz 
laminat HPL można nałożyć na każdy z tych materiałów 
podkładowych i spoić przy użyciu klejów i lepiszczy.  
W ten sposób można stworzyć łatwe do obróbki 
elementy, które mogą zostać wykonane zgodnie 
z dowolną specyfikacją, np. z krawędzią otwartą, 
obramowaniem krawędzi lub uformowane bezspoinowo 
w procesie dalszej obróbki. Panele z płyt oklejanych 
laminatem HPL są gotowe do użycia i bardzo trwałe.

Bonded Boards enhance the appearance of a wide 
range of substrate materials. Classic substrates include 
timber-derived materials with conventional, waterproof or 
flame-resistant properties such as chipboard, MDF and 
HDF, veneer and multiplex boards. There are also mineral 
substrates (class A1 in accordance with EN 13501-1) such 
as gypsum fibre or calcium silicate boards. Our HPL can be 
applied to all of these substrate materials and are bonded 
together using glues and adhesives. This creates easy-to-
process elements that can be made up to any requirements, 
e.g. with an open edge, edged or seamlessly postformed. 
HPL bonded board panels are ready to use and very durable.

odporność na ścieranie
abrasion-resistant

odporność na pękanie
crack-resistant

odporność na uderzenia
impact-resistant

odporność na zarysowania
scratch-resistant

odporność na wysokie  
temperatury do 180 °C

heat-resistant up to 180°C

łatwość czyszczenia
easy to clean

zabezpieczenie antybakteryjne
antibacterial

zdatność do kontaktu z żywnością
suitable for food contact

odporność na sztuczne światło
resistant to artificial light

WŁAŚCIWOŚCI UŻYTKOWE
PERFORMANCE FEATURES

PRODUKTY W SKRÓCIE 
THE PRODUCTS AT A GLANCE

PŁYTY OKLEJANE LAMINATEM HPL
BONDED BOARDS
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Polyrey Monochrom Vibration has been designed to create 
a visual and sensory journey that is inspired by nature and 
the power of the elements. The through-coloured core 
HPL laminates and Compact boards reinvent nuances of 
black, white and gray, while playing on contrasts, decors 
and textures. The aesthetic quality of Monochrom brings 
out the magic of the material, emphasizing the sensual way 
it feels. Those characteristics make this product perfect 
for prestigious projects, designer spaces and extravagant 
furniture. Next to the elegant design features Monochrom is 
highly resistant to external aggression. The mono-block effect 
hides any visible joints.

MONOCHROM VIBRATION

Laminaty Polyrey Monochrom Vibration opracowano z myślą 
o wykreowaniu wrażenia wizualnej i sensorycznej podróży, 
zainspirowanej naturą i potęgą żywiołów. Barwione 
w masie laminaty HPL oraz  płyty kompaktowe na 
nowo odkrywają subtelności czerni, bieli i szarości, 
grając kontrastami, dekorami i teksturami. Jakość 
estetyczna laminatów Monochrom wydobywa  
z materiału magię, podkreślając zmysłowość, jaką 
budzi w dotyku. Te cechy charakterystyczne czynią 
z tego produktu doskonały wybór dla prestiżowych 
projektów, do ekstrawagancko zaprojektowanych 
przestrzeni  i mebli. Poza eleganckim w charakterze 
designem Monochrom odznacza się ogromną 
odpornością na działanie czynników zewnętrznych. 
Efekt monolitu ukrywa wszelkie widoczne spoiny.

HPL | PŁYTY OKLEJANE LAMINATEM HPL | KOMPAKT
HPL | BONDED BOARDS | COMPACT

© ROMAIN CHAMBODUT© ROMAIN CHAMBODUT

zdatność do kontaktu z żywnością
suitable for food contact

zabezpieczenie antybakteryjne
antibacterial

DODATKOWE WŁAŚCIWOŚCI UŻYTKOWE
ADDITIONAL PERFORMANCE FEATURES

PRODUKTY W SKRÓCIE 
THE PRODUCTS AT A GLANCE
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© AL-AL ARCHITECT
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POWŁOKA ODPORNA NA ŚLADY ODCISKÓW PALCÓW
ANTI-FINGERPRINT
Nasze płyty z niepalcującego się laminatu HPL emanują delikatnym, 
ciepłym, eleganckim i nieskazitelnym wyglądem, zapewniając podobne 
wrażenia w dotyku. Nie pozostają na nich 
żadne ślady, plamy ani odciski palców, 
dzięki czemu stanowią idealny materiał 
do kuchni, na meble, drzwi, ściany lub do 
wykorzystania w hotelach lub szpitalach: 
RESOPAL® Traceless i Polyrey® Touch 
to doskonałe rozwiązania pasujące do 
wysokiej klasy koncepcji projektowanych 
wnętrz. Odznaczają się wyjątkowo 
estetycznym i atrakcyjnym wyglądem, 
a jednocześnie nie sprawiają żadnych 
trudności w utrzymaniu. Można z nich 
łatwo usunąć brud nie pozostawiając 
przy tym ani jednej smugi po dotknięciu 
palcem.

Our anti-fingerprint HPL boards radiate 
a soft, warm, elegant and flawless look 
and feel. They leave no traces, smudges 
or fingerprints making it the ideal 
material for kitchens, furniture, doors, 
walls, in hotels or hospitals: RESOPAL® 
Traceless and Polyrey® Touch are the 
perfect solutions for high-class interior 
design concepts. They possess an 
extreme aesthetic appeal and are very 
simple to take care of. They can be 
easily cleaned to remove dirt and grease 
marks, all the while not showing a single 
finger smudge.

HPL | HPL W FORMATACH DRZWIOWYCH | PŁYTY OKLEJANE 
LAMINATEM HPL | KOMPAKT
HPL | HPL FOR DOORS | BONDED BOARDS | COMPACT

© Christoph Hess Fotodesign© Resopal

PRODUKTY W SKRÓCIE 
THE PRODUCTS AT A GLANCE

DODATKOWE WŁAŚCIWOŚCI UŻYTKOWE
ADDITIONAL PERFORMANCE FEATURES

© Montagna Lunga
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© Polyrey
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STRUKTURA SYNCHRONICZNA
ALIGNED TEXTURE
Pierwsza tego rodzaju kolekcja Wilsonart to dynamiczna gama sześciu pięknych drewnopodobnych 
motywów przedstawiających wzory dębu. Ich struktura synchroniczna wywołuje prawdziwie realistyczne 
wrażenie. Każdy ze wzorów laminatu imitującego szlachetnie 
dojrzały dąb odznacza się naturalnym rysunkiem słojów, a jego 
powierzchnia w dotyku odtwarza prawdziwe drewno. Widoczna 
struktura jednokrotnie przetartego drewna o rysunku złożonym 
z mieszaniny prostych włókien i naturalnych nierówności jest 
jeszcze bardziej, niż w przypadku klasycznego materiału, 
odporna na zarysowania i  ścieranie dzięki wykorzystaniu 
unikalnej dla Wilsonart technologii AEON™ , a także posiada 
właściwości antybakteryjne dzięki wykorzystaniu technologii z 
użyciem jonów srebra.

The first-of-its-kind Wilsonart Aligned Texture range is a 
dynamic collection of six beautiful woodgrains featuring 
the Aligned Oak designs. The authentic realism is brought 
to the surface as each elegantly aged oak laminate design 
exhibits the natural dimension and feel of real wood. This 
finish offers a plain sawn structure with blends of straight 
grains and natural variations, and each design features 
AEON™ Enhanced Scratch & Scuff Resistance and silver 
ion Antimicrobial Protection. 

LAMINAT WYSOKOCIŚNIENIOWY (HPL)
HIGH PRESSURE LAMINATE (HPL)

© Wilsonart

AEON™ – technologia zapewniająca 
zwiększoną odporność na  

zarysowania i ścieranie
AEON™ Enhanced Scratch &  

Scuff-Resistant Performance Technology

Dostępny certyfikat ekologiczny  
wystawiany przez podmiot zewnętrzny

 
Third-party eco certification available

Wzór  
o określonej  

kierunkowości
Directionally-specific  

pattern

Tarcza  
antybakteryjna

 
Antimicrobial  

shield

DODATKOWE WŁAŚCIWOŚCI UŻYTKOWE
ADDITIONAL PERFORMANCE FEATURES

PRODUKTY W SKRÓCIE 
THE PRODUCTS AT A GLANCE
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Dekor Ashbee Oak jest stonowanym i powściągliwym dębowym designem łączącym 
świetlisty taupe z uwydatniającą usłojenie drewna strukturą ziaren mocha, 
Carter Oak to atrakcyjny design zwietrzałego dębu w ciepłych 
odcieniach szarości, z kolei Morris Oak charakteryzuje się prostym, 
klasycznym designem plastrowanego dębu w hebanowej odsłonie 
z imponującym tłoczeniem struktury synchronicznej. Ruskin Oak 
jest pięknym przykładem w pełni amerykańskiego wzoru dębu o 
jasnym miodowym kolorze i bogatym, ciepłym odcieniu. Fisher Oak 
charakteryzuje klasyczny wzór starzejącego się dębu, z detalicznym 
uziarnieniem, podczas gdy Stickley Oak oddaje głęboki kolor dębu 
coffee, nawiązujący do stylistyki prerii (the Prairie style).

The decor Ashbee Oak is a quiet and reserved oak design of light 
taupe and mocha graining that accentuates the woodgrain. Carter 
Oak is a handsome, weathered oak design in shades of warm 
grey and Morris Oak features a plain sliced classic oak design in a 
refined ebony color and impressive embossed and aligned texture. 
Ruskin Oak is a beautiful example of an all-American oak design 
with a light honey color and rich, warm undertones. Fisher Oak is a 
classic aged oak design with detailed graining and features, while 
Stickley Oak features a deep coffee color oak design reminiscent of 
the Prairie style.

© Wilsonart
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LAMINAT Z NADRUKIEM INDYWIDUALNYM
PERSONALIZED LAMINATE
Nasze laminaty z nadrukiem indywidualnym ułatwią Państwu zrealizowanie  
w praktyce konstrukcji i projektów, które do tej pory pozostawały jedynie w Państwa 
wyobraźni i oczekują na urzeczywistnienie. 
Dzięki laminatom Motiv in Resopal oraz Polyrey 
Signature zapewniamy Państwu nieskrępowaną 
swobodę w zakresie designu dla realizacji 
niepowtarzalnych projektów. Wolność  
w podejmowaniu decyzji wzorniczych praktycznie 
nie ma granic. Dostosowane do indywidualnych 
wymagań motywy są odciskane w płytach  
z laminatu HPL przy użyciu najnowszych technik 
sitodruku i druku cyfrowego. Zadruk odwrotnej 
strony powłoki (poddruk) otwiera dodatkowe 
możliwości projektowe, tak więc możemy również 
oferować dekory z nadrukiem odpornym na 
ścieranie. 

Our personalized laminates support you in putting into practice the 
designs and projects that you have created in your head and wish 
to become reality. With Motiv in Resopal and Polyrey Signature 
we offer you unlimited design freedom for your unique projects. 
There are virtually no bounds to freedom of design. Custom motifs 
are pressed into the HPL boards using the latest screen and 
digital printing technology. Printing the reverse side of the overlay 
(underprint) opens up additional design options so we can also offer 
decors with a scuff. 

© Polyrey © Photo: Contzentrade Fotostudio / Design: Lars Contzen© Photo: Contzentrade Fotostudio / Design: Lars Contzen

PRODUKTY W SKRÓCIE 
THE PRODUCTS AT A GLANCE

HPL | PŁYTY OKLEJANE LAMINATEM HPL | KOMPAKT
HPL | BONDED BOARDS | COMPACT
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Produkt chroniony | Protected article

Uszkodzenie materiału | Material damage

Pleśń | Mildew

Wilgoć | Moisture 

Zapach | Odor

Bakterie | Bacteria

Wilgoć | Moisture 

Produkt chroniony | Protected article

Uszkodzenie materiału | Material damage

Pleśń | Mildew

Wilgoć | Moisture 

Zapach | Odor

Bakterie | Bacteria

Wilgoć | Moisture 

ZABEZPIECZENIE ANTYBAKTERYJNE
ANTIBACTERIAL
Miejsca użyteczności publicznej, takie jak szpitale, restauracje i obiekty rekreacyjne, 
muszą spełniać wysokie standardy higieniczne, ponieważ są nieustannie narażone 
na obecność bakterii i innych zarazków. W naszej 
ofercie znajdują się laminaty antybakteryjne zawierające 
aktywne substancje czynne, które są rozpuszczone  
w żywicy melaminowej i wykorzystywane do nasycenia 
warstwy ozdobnej. Okazują one swoją skuteczność 
w momencie każdego bezpośredniego dotknięcia 
powierzchni. Jak dowiedziono, ten specjalny zabieg 
zapobiega gromadzeniu się i wzrostowi drobnoustrojów 
na powierzchni. Właściwości te pozostają skuteczne 
przez cały czas eksploatacji panelu, nawet w warunkach 
stałej ekspozycji, dzięki czemu jego powierzchnia 
pozostaje czysta, higieniczna i nie stwarza zagrożeń  
w kontakcie z żywnością.

Public places such as hospitals, restaurants and leisure facilities 
need to fulfill high hygiene standards as they are constantly 
exposed to bacteria and germs. We offer antibacterial laminates 
that contain active agents that are dissolved in the melamine 
resin and used to saturate the decorative layer. They release their 
effectiveness in any direct contact with the surface. This special 
treatment has been proven to prevent the establishment and 
growth of microorganisms on top of the surface. These properties 
remain effective throughout the lifecycle of the panel, even under 
high permanent exposure, leaving the surface clean, hygienic and 
food-safe.

© Sanitized

zabezpieczenie antybakteryjne
antibacterial

DODATKOWE WŁAŚCIWOŚCI UŻYTKOWE
ADDITIONAL PERFORMANCE FEATURES

PRODUKTY W SKRÓCIE 
THE PRODUCTS AT A GLANCE

Technologia Sanitized®: Laminaty HPL, laminaty 
kompaktowe I płyty melaminowane Polyrey poddane 
są antybakteryjnej obróbce z użyciem jonów srebra.

Sanitized® treatment: Polyrey HPL, Compact 
and Melamine Faced Chipboards undergo an 
antibacterial silver-ion surface treatment.
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KOLEKCJA
COLLECTION



Zapraszamy do zapoznania się z naszą nową kolekcją CREATE! 
Wybór z szerokiej gamy pięknych dekorów i uszlachetniających 
opcji tekstury pozwoli Państwu 
stworzyć unikalny projekt.  
Na następnych stronach 
zaprezentowana jest cała kolekcja 
CREATE w skrócie. Miłego 
przeglądania i tworzenia!  

Take a look at our new CREATE collection! Choose from a 
wide range of beautiful decors and refining texture options 
that enable you to design your unique project. The following 
pages show you the entire CREATE collection at a glance. 
Enjoy browsing and creating!  

© ANYWAYdoors

Wykończenia | Finishes 48

Przegląd dekorów | Decor Overview 52

Przegląd dekorów w pełnym formacie | Full Panels Overview 66

KOLEKCJA W SKRÓCIE 
THE COLLECTION AT A GLANCE
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Delikatnie strukturyzowane wykończenie, które jest 
matowe, odporne na plamienie i niewrażliwe na 
odciski palców.

A slighly structured finish which is matt, stain-
resistant and insensitive to fingerprints.

Naturalnie aksamitne w dotyku, odporne na ścieranie 
i odznaczające się bardzo niskim współczynnikiem 
odbicia wykończenie.

Naturally velvety touch, hard-wearing and very low-
reflective finish.

Struktura porów niezaimpregnowanego drewna. To 
wykończenie szczególnie uwypukla wygląd  
i wrażenia dotykowe dekorów imitujących drewno.

Pore structure of untreated wood. This finish 
especially elevates the look and feel of wood decors.

60 – MATT EM – SMOOTH MATT WH – WOODEN HEART

WYKOŃCZENIA  
FINISHES
Wykończenie powierzchni poprawia wygląd dekoru i odpowiada 
za wrażenia dotykowe, podkreśla w ten sposób autentyczność 
prawdziwego materiału lub dodaje 
niepowtarzalny akcent wzorniczy. Wychodząc 
naprzeciw aktualnie panującym na rynku 
trendom, nasza kolekcja CREATE obejmuje 
26 doskonale dopasowanych kombinacji 
wykończeń i dekorów, które zostały 
starannie wyselekcjonowane przez nasz 
wyspecjalizowany zespół.

The finish of a surface enhances the look and feel of 
the decor while emphasizing the authentic character 
of the real material or adding a unique touch to the 
design. Our CREATE collection contains 26 perfectly 
matching decor-finish combinations that have been 
chosen carefully by our dedicated team to cater to 
current market trends. 

RESOPAL FINISHES

48 VISION KOLEKCJA | COLLECTION



Elegancka struktura drewna o drobnych porach,  
o matowym wyglądzie i matowa w dotyku,  
ze specjalnym efektem głębi.

Elegant, fine-pore wood structure with matt look and 
feel and special in-depth effect.

Niezwiązana z żadnym konkretnym trendem,  
matowo-błyszcząca struktura głęboka.

 
Trend-free, matt-gloss deep structure.

Matowa, nieregularna struktura kamienna, widoczne 
pory betonowe, uniwersalne zastosowanie.

 
Matte, irregular stone structure, concrete pores, 
universally deployable.

Wykończenie dotykiem I wyglądem oddające cechy 
oryginalnego płótna.

Look and feel of canvas, taken from the original.

Odporna na ścieranie powierzchnia  
o wysokim połysku.

High-gloss and abrasion-resistant surface.

Satynowe wykończenie, przyjemne w dotyku, wysoce 
niewrażliwe na brud, odciski palców pozostają 
niewidoczne.

Satin-finished, pleasant to the touch, highly 
insensitive to dirt, fingerprints remain invisible.

Satynowo wykończona, niepalcująca się i odporna na 
zużycie tekstura do zastosowań w poziomie.

 
Satin-finished wear-resistant anti-fingerprint texture 
for horizontal applications.

RM – REAL MATERIALKS – KERAMOSEW – ELEGANT WOOD

HW – HIGH WEARAJ – ARTISTS JOY

TP – TRACELESS PREMIUMTS – TRACELESS SMOOTH
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Wykończenie w postaci szlachetnej satynowej powłoki, 
delikatne w dotyku, emanujące czystością i urokiem 
dyskrecji.

A refined satin eggshell finish, soft to the touch with 
radiating purity and discretion.

Matowy wygląd zapewniający szorstkość i surowość 
w dotyku. Nadaje dowolnemu dekorowi imitującemu 
drewno ducha żywej niegdyś materii i uwydatnia 
dojrzały, surowy aspekt bielonego drewna.

Matt appearance offering a coarse, rough feel. It instils 
any wood decor with the spirit of once living material 
and enhances the aged, raw aspect of bleached wood.

To wykończenie dodaje efekt szczotkowanego 
metalu, którego subtelność wydobywa z dekoru efekt 
perłowatości w zależności od oświetlenia. 

This finish adds a brushed metal effect which subtlety 
brings a pearlescence to the decor depending on the 
light.

To wykończenie uwypukla włókna drzewne, którego 
walory podkreśla subtelnie nieregularna i jedwabiście 
usłojona powierzchnia.

 
This finish emphasizes the fibre of wood underpinned 
by a subtly irregular and silky grained surface.

Efekt polerowanego drewna, który uwypukla usłojenie 
gatunku i autentyczność dekorów o naturalnie 
matowej teksturze. 

A polished wood effect that highlights the grain of 
the species and the authenticity of the decors with a 
natural matt texture.

Luksusowy efekt wysokiego połysku o doskonałych 
właściwościach refleksyjnych, który dodaje 
niepowtarzalnego akcentu wyrafinowania ciemnym 
gatunkom drewna i podkreśla głębię jednolitych barw.

A highly polished luxurious effect with excellent 
reflective properties, which adds a unique touch of 
sophistication to dark woods and accentuates the 
depth of plain colors.

Występujące na przemian matowe i błyszczące 
pasma połączone z delikatnie tłoczoną strukturą, 
która podkreśla długie i eleganckie usłojenie tego 
wykończenia.

Alternating matt and gloss strands together with a 
slightly embossed structure which emphasizes the 
long and elegant graining of this finish.

FA

EXM – EXTRAMAT

ALG – ALLIAGE

SEV – SELVA

ESA – ESSENCIA

BRIHG – BRILLANT

LEG – LEGNO

POLYREY FINISHES
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To wykończenie charakteryzuje się efektem szlifowanego 
na matowo drewna z cienkim i lekko  nieregularnie 
uwypuklonym usłojeniem zainspirowanym korą sosnową. 
Wzmacnia autentyczny wygląd dojrzałego drewna. Tylko 
do użytku w pionie.

This finish features a matt sanded wood effect with thin 
and slightly irregular raised graining which is inspired by 
pine bark. It enhances the authentic look of aged wood. 
For vertical use only.

Prążkowane i matowe wykończenie powierzchni, 
przydające charakteru i nowoczesnego wyglądu 
różnym odmianom dekorów imitujących drewno. 
 

A lined and matt surface finish that adds character 
and a contemporary feel to the different varieties of 
wood decors.

Nierówna tekstura sugerująca kamień naturalny 
lub młotkowany metal połączona z matowym 
wykończeniem, tworzącym zaskakującą głębię. 
 

An uneven texture with hints of natural stone or 
hammered metal combined with a matt finish that 
creates a surprising depth.

Wywołujące efekt kamienia naturalnego i wrażenie 
granitu w dotyku, wykończenie na nierównym podłożu 
o subtelnej satynowej teksturze.

Evoking natural stone and the feel of granite, 
underlaid by an uneven, subtle satin texture.

Delikatna i matowa powierzchnia o fakturze skóry, 
sprawiająca uderzająco realistyczne wrażenie. 

A soft and matt surface with skin texture, that is 
strikingly realistic.

Subtelny kontrast matu z połyskiem sprawia, że 
powierzchnia zdaje się wibrować i żyć efektem 
oksydacji z nutą surowości.

Subtle matt-gloss contrast making the surface 
vibrating and living oxydized effect with a raw touch.

To wykończenie charakteryzuje się odpornością 
na pozostawianie odcisków palców i dającym się 
odtworzyć efektem jedwabistej gładkości z głęboko 
matową powłoką wierzchnią, która pochłania światło.

This finish features an anti-fingerprint and reparable 
silky smooth effect with a deep matt finish which 
absorbs light.

Efekt wgnieceń i jedwabistej gładkości uwydatniony 
przez matową, niepalcującą się powierzchnię 
odznaczającą się nierówną fakturą naturalnego 
kamienia.

Dented and silky-smooth effect enhanced by a matt, 
anti-fingerprint surface featuring the uneven texture 
of natural stone.

Efekt prążkowania i jedwabistej gładkości uwydatniony 
przez matową, niepalcującą się powierzchnię. 
 

A lined and silky-smooth effect enhanced by a matt, 
anti-fingerprint surface.

ROC – ROCHELIM– LINIMATEPM – EPIMAT

FUS – FUSIONCUI – CUIRGRA – GRANIT

TCL – TOUCH LINIMATTCR – TOUCH ROCHETCH – TOUCH
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BLACK & WHITE  
STANDARD

A

B

C

1 2 3 4

PRZEGLĄD DEKORÓW 
DECOR OVERVIEW

Info

R Resopal

P Polyrey

W Wilsonart
Ze względu na druk, może wystąpić różnica w kolorze w stosunku do oryginalnego dekoru. Więcej informacji na temat wierności kolorów na stronie 90.
Due to printing there can be a difference in colour from the original décor. Please see page 90 for more information on color fidelity.

9417-60 
Snow White

R 0179-60 
Arctic White

R D 354-60 
Designer White

R 0105-60 
Pearl White

R

B070 FA 
Blanc Megève

P B070 EXM 
Blanc Megève

P B069 FA 
Blanc Courchevel

P 030 FA 
Blanco Especial

P

B117 FA 
Blanc Artic

P B117 EXM 
Blanc Artic

P 0901-60 
Black

R N005 FA 
Noir

P
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BLACK & WHITE  
PREMIUM

E

A

B

C

D

5 876
Info

R Resopal

P Polyrey

W Wilsonart
Ze względu na druk, może wystąpić różnica w kolorze w stosunku do oryginalnego dekoru. Więcej informacji na temat wierności kolorów na stronie 90.

Due to printing there can be a difference in colour from the original décor. Please see page 90 for more information on color fidelity.

 = tylko do zastosowań pionowych | vertical use only

B117 BRIHG 
Blanc Artic

P B070 BRIHG 
Blanc Megève

P B117 ALG  
Blanc Artic

P B070 ALG 
Blanc Megève

P

B117 EPM    
Blanc Artic

P B070 EPM    
Blanc Megève

P

N005 ROC 
Noir

P

B117 ROC 
Blanc Artic

P

N005 BRIHG 
Noir

P

B070 ROC 
Blanc Megève

P

N005 FUS 
Noir

P N005 ALG    
Noir

P

B117 FUS 
Blanc Artic

P B070 FUS 
Blanc Megève

P

N005 EPM    
Noir

P

9417-EW 
Snow White

R

0901-EW 
Black

R
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MONOCHROM 
PREMIUM+

A

B

C

D

E

1 2 3 4

PRZEGLĄD DEKORÓW 
DECOR OVERVIEW

 = tylko do zastosowań pionowych | vertical use only

Info

R Resopal

P Polyrey

W Wilsonart
Ze względu na druk, może wystąpić różnica w kolorze w stosunku do oryginalnego dekoru. Więcej informacji na temat wierności kolorów na stronie 90.
Due to printing there can be a difference in colour from the original décor. Please see page 90 for more information on color fidelity.

B170 FA 
Blanc Absolu

P B189 FA 
Blanc Cristal

P B170 BRIHG 
Blanc Absolu

P B189 EPM    
Blanc Cristal

P 

B170 ROC 
Blanc Absolu

P B189 FUS 
Blanc Cristal

P

N105 FA 
Noir Absolu

P

B188 TCH 
Blanc Névé

P

N105 BRIHG 
Noir Absolu

P

C166 FA 
Calacatta

P

N105 EPM    
Noir Absolu

P

G175 FA 
Gris Absolu

P

N105 ROC 
Noir Absolu

P

G175 BRIHG 
Gris Absolu

P

N105 FUS 
Noir Absolu

P

G175 FUS 
Gris Absolu

P

N110 TCH 
Noir Sidéral

P

G176 TCH 
Gris Mystic

P
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ANTI-FINGERPRINT 
PREMIUM+

A

B
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Info

R Resopal

P Polyrey

W Wilsonart
Ze względu na druk, może wystąpić różnica w kolorze w stosunku do oryginalnego dekoru. Więcej informacji na temat wierności kolorów na stronie 90.

Due to printing there can be a difference in colour from the original décor. Please see page 90 for more information on color fidelity.

B116 TCH 
Beige Nature

PB070 TCH 
Blanc Megève

P G077 TCH 
Galet

P

P114 TCH 
Poivre

P3570-TS 
Marmo Bianco

R

R057 TCH 
Rouge Amarente

P

B117 TCH 
Blanc Artic

P

V108 TCH 
Vert Sarcelle

P

0901-TP 
Black

R B197 TCH 
Bleu de Prusse

P

G075 TCH 
Gris Cendré

P

B125 TCH 
Bleu Pétrole

P    

G076 TCH 
Gris Acier

P

N005 TCL  
Noir

P N005 TCR  
Noir

P
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COLORS 
STANDARD
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E

1 2 3 4

PRZEGLĄD DEKORÓW 
DECOR OVERVIEW

Info

R Resopal

P Polyrey

W Wilsonart
Ze względu na druk, może wystąpić różnica w kolorze w stosunku do oryginalnego dekoru. Więcej informacji na temat wierności kolorów na stronie 90.
Due to printing there can be a difference in colour from the original décor. Please see page 90 for more information on color fidelity.

D 403-60 
White Sand

R

D 431-60 
Alabaster

R

0531-60
Silica

R

0520-60 
Beaver

R

0439-60 
Sunny

R

0147-60 
Affinity

R

D 96-60 
Shadow

R

D 435-60 
Pongee

R

0160-60
Silver Grey

R

10542-60 
Storm

R

0135-60
Rain

R

0150-60
Tin

R

D 91-60
Slate Grey

R

0140-60
Dawn

R

D 90-60
North Sea

R

10622-60 
Ebony

R

0547-60  
Chocolate

R
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COLORS 
STANDARD

A

B

C

D

5 876
Info

R Resopal

P Polyrey

W Wilsonart
Ze względu na druk, może wystąpić różnica w kolorze w stosunku do oryginalnego dekoru. Więcej informacji na temat wierności kolorów na stronie 90.

Due to printing there can be a difference in colour from the original décor. Please see page 90 for more information on color fidelity.

0798-60 
Aubergine

R

D 451-60 
Fiesta Reef

R

0300-60 
Infinty

R

0312-60 
Burgundy

R

0355-60 
Candy

R

1511-60
Mandarin Red

R

D 14-60
Port

R

9501-60
Coral

R

0314-60 
Paprika

R

0792-60
Plum

R

0325-60 
Lychee

R

0335-60 
Orange

R

0741-60
Lilac

R

0318-60
Rosy

R 0441-60
Corn

R
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COLORS 
STANDARD
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PRZEGLĄD DEKORÓW 
DECOR OVERVIEW

Info

R Resopal

P Polyrey

W Wilsonart
Ze względu na druk, może wystąpić różnica w kolorze w stosunku do oryginalnego dekoru. Więcej informacji na temat wierności kolorów na stronie 90.
Due to printing there can be a difference in colour from the original décor. Please see page 90 for more information on color fidelity.

D 483-60 
Yellow

R

0639-60 
Carambola

R

0630-60 
Jardin

R

0426-60 
Sunflower

R

0617-60 
Bergamot

R

0665-60
Moss

R

0424-60 
Ceylon

R

0634-60 
Delicious

R

9429-60 
Parrot

R

0446-60
Gold

R

0631-60 
Absinth

R

0626-60 
Spring

R

0413-60 
Citrus

R 0603-60
Lime

R

58 VISION KOLEKCJA | COLLECTION



COLORS 
STANDARD

A

B
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Info

R Resopal

P Polyrey

W Wilsonart
Ze względu na druk, może wystąpić różnica w kolorze w stosunku do oryginalnego dekoru. Więcej informacji na temat wierności kolorów na stronie 90.

Due to printing there can be a difference in colour from the original décor. Please see page 90 for more information on color fidelity.

0777-60 
Cornflower

R

D 475-60 
Baltic Sea

R

9450-60
Teal

R

9440-60
Navy

R

D 472-60
Bali Blue

R

D 443-60 
Tibetan Jade

R

0767-60 
Majestic

R

0744-60
Azur

R

D 351-60
Tyrol Green

R

9497-60
Ultramarine

R

D 319-60
Blue Ice

R D 362-60
Nile Green

R

0743-60 
Pacific

R

0763-60
Ara

R 0670-60 
Jade

R
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WOODS 
STANDARD

A

B

C

D

E

1 2 3 4

PRZEGLĄD DEKORÓW 
DECOR OVERVIEW

Info

R Resopal

P Polyrey

W Wilsonart
Ze względu na druk, może wystąpić różnica w kolorze w stosunku do oryginalnego dekoru. Więcej informacji na temat wierności kolorów na stronie 90.
Due to printing there can be a difference in colour from the original décor. Please see page 90 for more information on color fidelity.

4144-EM
White Wood

R C098 FA
Chêne de Fil Naturel

P

C003 FA 
Chêne de Macédoine

P

4306-60 
Global Beech

R

4055-EM
Essential Large A

R

C105 EXM 
Chêne Quebec

P D018 FA 
Chêne de Meymac

P

E028 FA 
Erable Nordique

P

4023-EM
Essential Large A Quer

R

M122 EXM 
Multiplis Nature

P

C104 EXM 
Coeur de Pommier

P E009 FA 
Erable Blanc

P

4232-EM 
Noce Lyon

R 4452-60 
Noce Praline

R

N114 EXM 
Noyer Havana

P

F012 EXM 
Fruitier Cendré

P

4007-60 
Noce Vero

R N115 EXM 
Noyer Havana Horizontal

P

N118 EXM 
Noyer Appalaches

P

4447-EM 
Noce Romantica

R
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WOODS 
STANDARD

WOODS 
PREMIUM
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Info

R Resopal

P Polyrey

W Wilsonart
Ze względu na druk, może wystąpić różnica w kolorze w stosunku do oryginalnego dekoru. Więcej informacji na temat wierności kolorów na stronie 90.

Due to printing there can be a difference in colour from the original décor. Please see page 90 for more information on color fidelity.

 = tylko do zastosowań pionowych | vertical use only

4140-60 
Night Wood

R C150 SEV 
Chêne Brasero

P 4006-60 
Noce Savinelli

R 

C128 LEG 
Chêne Alaska

P 4069-EW 
Bergen Ash

R C123 LEG 
Chêne de Guérande

P C184 EPM    
Cérisier des Cariatides

P

W009 EPM    
Wengé Blanc Cérusé

P 4123-WH 
Cottage Pine

R E083 EPM    
Elina Clair

P M132 EPM    
Multiplis Tropical

P

F056 LEG 
Frêne Scandinave

P N112 LIM 
Noyer d‘Amérique

P 4012-EW 
Manarola Acacia

R 4344-EW 
Rustic Oak

R
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WOODS 
PREMIUM

WOODS 
PREMIUM+
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Struktura synchroniczna Wilsonart odznacza się uwypukloną fakturą 
włókien drzewnych. Specjalna powierzchnia dekorów z imitacją 
szlachetnego drewna wydobywa naturalne usłojenie drewna, nadając 
realistyczny wygląd i wrażenia dotykowe prawdziwego materiału.

Wilsonart Aligned Texture features elevated woodgrains.  
The special surface of the refined wood decors bring out the natural 
graining of the wood – enhancing the look and feel of the real material.

Info

PRZEGLĄD DEKORÓW 
DECOR OVERVIEW

Info

R Resopal

P Polyrey

W Wilsonart
Ze względu na druk, może wystąpić różnica w kolorze w stosunku do oryginalnego dekoru. Więcej informacji na temat wierności kolorów na stronie 90.
Due to printing there can be a difference in colour from the original décor. Please see page 90 for more information on color fidelity.

P119 LEG 
Pin Moka

P

C130 ESA 
Chêne Topia

P S046 LEG 
Silverblack Wood

P

4083-EW 
Honey Oak

R

T105 LIM 
Teck Carbone

P

4005-WH 
Chalet Oak

R

4084-EW 
Cornwall Oak

R

C149 LIM 
Chêne Colorado

P

F099 LEG 
Frêne Charbonné

P P135 ESA 
Pin de Nagoshi

P

17002K-57 
Fisher Oak

W17001K-57 
Ruskin Oak

W17000K-57 
Ashbee Oak

W

17005K-57 
Morris Oak

W17004K-57 
Carter Oak

W

17003K-57 
Stickley Oak

W
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PREMIUM
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Info

R Resopal

P Polyrey

W Wilsonart
Ze względu na druk, może wystąpić różnica w kolorze w stosunku do oryginalnego dekoru. Więcej informacji na temat wierności kolorów na stronie 90.

Due to printing there can be a difference in colour from the original décor. Please see page 90 for more information on color fidelity.

B133 GRA
Béton Bullé 

P

T108 EXM
Travertin Naturel

P

B134 EXM
Béton Griffé 

P T006 ROC
Tectonica 

PS124 ROC
Schiste Clair 

P

F059 FUS
Fonte 

PM134 EXM
Marbre Siroco 

P

T107 EXM
Terrazzo Cassata 

P

B199 EXM
Béton Calade

PM137 BRIHG
Marbre Palazio 

P M135 FA
Médicis 

P 3576-HW
Emperador 

R

3561-RM
Essential Light Wall 

R 3562-RM
Essential Wall 

R

3447-EM
Cloudy Cement 

R 3563-RM
Monocrete 

R
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MATERIALS 
PREMIUM
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PRZEGLĄD DEKORÓW 
DECOR OVERVIEW

Info

R Resopal

P Polyrey

W Wilsonart
Ze względu na druk, może wystąpić różnica w kolorze w stosunku do oryginalnego dekoru. Więcej informacji na temat wierności kolorów na stronie 90.
Due to printing there can be a difference in colour from the original décor. Please see page 90 for more information on color fidelity.

 = tylko do zastosowań pionowych | vertical use only

2493-KS
Remington Mine

R 3236-RM
Eternal Iron

R

3115-AJ
Linen

R L068 CUI   
Lézard

P

T087 EXM
Textus Poivre

P R063 CUI   
Reptil 

P

P122 ALG   
Platine

P I004 ALG
Inox Brossé

P

2409-6M
White Aluminium

R 2406-6M
Light Copper

R
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METALS 
PREMIUM+
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 = tylko do zastosowań pionowych | vertical use only

Info

R Resopal

P Polyrey

W Wilsonart
Ze względu na druk, może wystąpić różnica w kolorze w stosunku do oryginalnego dekoru. Więcej informacji na temat wierności kolorów na stronie 90.

Due to printing there can be a difference in colour from the original décor. Please see page 90 for more information on color fidelity.

O101 Métal Brillant   
Or Brillant

P O100 Métal Brossé    
Or Brossé

P C144 Métal Brillant   
Cuivre Brillant 

P B141 Métal Brossé   
Bronze Brossé 

P

C169 Métal Mat   
Cuivre Rosé Mat 

PC143 Métal Brossé   
Canon de Fusil Brossé 

P

A111 Métal Toilé   
Alu Toilé 

P3900-HG   
Chrome Gloss 

R 3900-GB   
Brushed Alu

R 3903-AN   
Brushed Titanium 

R

C170 Métal Brossé    
Carbone Brossé 

P
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PRZEGLĄD DEKORÓW W PEŁNYM FORMACIE 
FULL PANELS OVERVIEW

WOODS 
STANDARD

WOODS 
STANDARD

Info

R Resopal

P Polyrey

W Wilsonart
Ze względu na druk, może wystąpić różnica w kolorze w stosunku do oryginalnego dekoru. Więcej informacji na temat wierności kolorów na stronie 90.
Due to printing there can be a difference in colour from the original décor. Please see page 90 for more information on color fidelity.

4144-EM
White Wood

R

M122 EXM 
Multiplis Nature

P

C098 FA
Chêne de Fil Naturel

P

C104 EXM 
Coeur de Pommier

P

4055-EM
Essential Large A

R

C003 FA 
Chêne de Macédoine

P

C105 EXM 
Chêne Quebec

P

4306-60 
Global Beech

R

4023-EM
Essential Large A Quer

R

D018 FA 
Chêne de Meymac

P
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WOODS 
STANDARD
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Info

R Resopal

P Polyrey

W Wilsonart
Ze względu na druk, może wystąpić różnica w kolorze w stosunku do oryginalnego dekoru. Więcej informacji na temat wierności kolorów na stronie 90.

Due to printing there can be a difference in colour from the original décor. Please see page 90 for more information on color fidelity.

E028 FA 
Erable Nordique

P

4452-60 
Noce Praline

R

F012 EXM 
Fruitier Cendré

P

N114 EXM 
Noyer Havana

P

E009 FA 
Erable Blanc

P

4007-60 
Noce Vero

R

N118 EXM 
Noyer Appalaches

P

N115 EXM 
Noyer Havana Horizontal

P

4232-EM 
Noce Lyon

R

4447-EM 
Noce Romantica

R
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PRZEGLĄD DEKORÓW W PEŁNYM FORMACIE 
FULL PANELS OVERVIEW

WOODS 
STANDARD

WOODS 
PREMIUM

Info

R Resopal

P Polyrey

W Wilsonart
Ze względu na druk, może wystąpić różnica w kolorze w stosunku do oryginalnego dekoru. Więcej informacji na temat wierności kolorów na stronie 90.
Due to printing there can be a difference in colour from the original décor. Please see page 90 for more information on color fidelity.

4006-60
Noce Savinelli

R

C128 LEG
Chêne Alaska

P C184 EPM
Cérisier des Cariatides

P

4140-60
Night Wood

R

4069-EW
Bergen Ash

R W009 EPM
Wengé Blanc Cérusé

P

C150 SEV
Chêne Brasero

P

C123 LEG
Chêne de Guérande

P
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WOODS 
PREMIUM
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PREMIUM

Info

R Resopal

P Polyrey

W Wilsonart
Ze względu na druk, może wystąpić różnica w kolorze w stosunku do oryginalnego dekoru. Więcej informacji na temat wierności kolorów na stronie 90.

Due to printing there can be a difference in colour from the original décor. Please see page 90 for more information on color fidelity.

4123-WH
Cottage Pine

R

4012-EW
Manarola Acacia

R

F056 LEG
Frêne Scandinave

P

4005-WH
Chalet Oak

R

E083 EPM
Elina Clair

P

4344-EW
Rustic Oak

R

N112 LIM
Noyer d‘Amérique

P

C149 LIM
Chêne Colorado

P

M132 EPM
Multiplis Tropical

P

4083-EW
Honey Oak

R
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PRZEGLĄD DEKORÓW W PEŁNYM FORMACIE 
FULL PANELS OVERVIEW

WOODS 
PREMIUM

WOODS 
PREMIUM+

WOODS 
PREMIUM

Info

R Resopal

P Polyrey

W Wilsonart
Ze względu na druk, może wystąpić różnica w kolorze w stosunku do oryginalnego dekoru. Więcej informacji na temat wierności kolorów na stronie 90.
Due to printing there can be a difference in colour from the original décor. Please see page 90 for more information on color fidelity.

P119 LEG
Pin Moka

P

F099 LEG
Frêne Charbonné

P

T105 LIM
Teck Carbone

PC130 ESA
Chêne Topia

P

P135 ESA
Pin de Nagoshi

P

4084-EW
Cornwall Oak

R

17000K-57
Ashbee Oak

W

S046 LEG
Silverblack Wood

P
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WOODS 
PREMIUM+

STONES 
PREMIUM

Info

R Resopal

P Polyrey

W Wilsonart
Ze względu na druk, może wystąpić różnica w kolorze w stosunku do oryginalnego dekoru. Więcej informacji na temat wierności kolorów na stronie 90.

Due to printing there can be a difference in colour from the original décor. Please see page 90 for more information on color fidelity.

17001K-57
Ruskin Oak

W

3561-RM
Essential Light Wall

R

17004K-57
Carter Oak

W

T107 EXM
Terrazzo Cassata

P

17002K-57
Fisher Oak

W

3562-RM
Essential Wall

R

17005K-57
Morris Oak

W

B133 GRA
Béton Bullé

P

17003K-57
Stickley Oak

W

T108 EXM
Travertin Naturel

P 
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PRZEGLĄD DEKORÓW W PEŁNYM FORMACIE 
FULL PANELS OVERVIEW

STONES 
PREMIUM

STONES 
PREMIUM

Info

R Resopal

P Polyrey

W Wilsonart
Ze względu na druk, może wystąpić różnica w kolorze w stosunku do oryginalnego dekoru. Więcej informacji na temat wierności kolorów na stronie 90.
Due to printing there can be a difference in colour from the original décor. Please see page 90 for more information on color fidelity.

B134 EXM
Béton Griffé

P

F059 FUS
Fonte

P

3447-EM
Cloudy Cement

RS124 ROC
Schiste Clair

P

3563-RM
Monocrete

R

M134 EXM
Marbre Siroco

P

M135 FA
Médicis

P

T006 ROC
Tectonica

P

B199 EXM
Béton Calade

PM137 BRIHG
Marbre Palazio

P

72 VISION KOLEKCJA | COLLECTION



STONES 
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Ze względu na druk, może wystąpić różnica w kolorze w stosunku do oryginalnego dekoru. Więcej informacji na temat wierności kolorów na stronie 90.

Due to printing there can be a difference in colour from the original décor. Please see page 90 for more information on color fidelity.

3576-HW
Emperador

R

T087 EXM
Textus Poivre

P

2493-KS
Remington Mine

R

L068 CUI
Lézard

PR063 CUI
Reptil

P

3236-RM
Eternal Iron

R

P122 ALG
Platine

P3115-AJ
Linen

R 
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PRZEGLĄD DEKORÓW W PEŁNYM FORMACIE 
FULL PANELS OVERVIEW

MATERIALS 
PREMIUM

METALS 
PREMIUM+
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R Resopal

P Polyrey

W Wilsonart
Ze względu na druk, może wystąpić różnica w kolorze w stosunku do oryginalnego dekoru. Więcej informacji na temat wierności kolorów na stronie 90.
Due to printing there can be a difference in colour from the original décor. Please see page 90 for more information on color fidelity.

I004 ALG
Inox Brossé

P

O101 Métal Brillant
Or Brillant

P

2409-6M
White Aluminium

R

O100 Métal Brossé
Or Brossé

P 3900-HG
Chrome Gloss

R

2406-6M
Light Copper

R

B141 Métal Brossé
Bronze Brossé

PC144 Métal Brillant
Cuivre Brillant

P
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METALS 
PREMIUM+

METALS 
PREMIUM+

Info

R Resopal

P Polyrey

W Wilsonart
Ze względu na druk, może wystąpić różnica w kolorze w stosunku do oryginalnego dekoru. Więcej informacji na temat wierności kolorów na stronie 90.

Due to printing there can be a difference in colour from the original décor. Please see page 90 for more information on color fidelity.

A111
Alu Toilé

P

C169 Métal Mat
Cuivre Rosé Mat

P

C143 Métal Brossé
Canon de Fusil Brossé

P C170
Carbone Brossé

P3900-GB
Brushed Alu

R 3903-AN
Brushed Titanium

R
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W firmie Wilsonart z wielkim zaangażowaniem działamy na rzecz 
zapewnienia wysokiej jakości obsługi. Zadowolenie klientów 
leży u podstaw wszystkiego, co robimy. W 
celu zaspokojenia potrzeb naszych klientów w 
najlepszy możliwy sposób zorganizowaliśmy 
w Warszawie Biuro Obsługi Klienta. Dla 
zapewnienia powodzenia realizacji Państwa 
projektów i  zaoszczędzenia Państwa czasu w 
trakcie tego procesu nasz kompetenty zespół 
lokalnych przedstawiciele handlowych i doradców 
technicznych jest do Państwa dyspozycji na 
każdym etapie Państwa projektu.

Zamawianie próbek jest możliwe poprzez kontakt 
mailowy z naszym zespołem serwisowym  
dla Resopal – muster_samples@resopal.de.  
dla Polyrey –  polyrey.export@polyrey.com.                                                                        

At Wilsonart we are highly committed to quality 
of service. Customer satisfaction is at the heart 
of everything that we do. In order to cater to your 
needs in the best way possible we established 
a dedicated Customer Service team in Warsaw. 
Our local Sales and Specification representatives 
are at your side at every stage of your project to 
ensure its success, give competent advice and 
save you time in the process. 

You can request Resopal samples from  
our sample service team by writing to  
muster_samples@resopal.de.  
Polyrey samples can be ordered via  
polyrey.export@polyrey.com.                                                                        

© DENIS COMBET
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DANE TECHNICZNE 
TECHNICAL DATA
Numer dekoru
Decor number

Wykończenia
Finish

Nazwa dekoru 
Decor name

Marka 
Brand

Motyw 
Theme

Kategoria 
Category

Numer dekoru
Decor number

9417 60 Snow White Resopal Black & White Standard x x x x x x x x 9417
0179 60 Arctic White Resopal Black & White Standard x x x x x x x 0179
D354 60 Designer White Resopal Black & White Standard x x x x x x x x D354
0105 60 Pearl White Resopal Black & White Standard x x x x x x x 0105
0901 60 Black Resopal Black & White Standard x x x x x x x x 0901
B070 FA Blanc Megève Polyrey Black & White Standard 3070 x 1240 x x x x x x B070 

B069 FA Blanc Courchevel Polyrey Black & White Standard 3070 x 1240 x x x x x x B069
030 FA Blanco Especial Polyrey Black & White Standard 3070 x 1240 x x x x x x 030
B117 FA Blanc Artic Polyrey Black & White Standard 3070 x 1240 x x x x x x B117
N005 FA Noir Polyrey Black & White Standard 3070 x 1240 x x x x x x N005
B070 EXM Blanc Megève Polyrey Black & White Standard x x x x x x B070
B117 EXM Blanc Artic Polyrey Black & White Standard x x x x x x B117
B070 ALG Blanc Megève Polyrey Black & White Premium x x B070
B070 BRIHG Blanc Megève Polyrey Black & White Premium 3070 x 1240 x x BRI↑ B070
B070 EPM↑ Blanc Megève Polyrey Black & White Premium x x x x x B070
B070 ROC Blanc Megève Polyrey Black & White Premium x x x B070
B070 FUS Blanc Megève Polyrey Black & White Premium x x B070
N005 ALG↑ Noir Polyrey Black & White Premium x x N005
N005 BRIHG Noir Polyrey Black & White Premium 3070 x 1240 x x BRI↑ N005
N005 EPM↑ Noir Polyrey Black & White Premium x x x x x N005
N005 ROC Noir Polyrey Black & White Premium x x x N005
N005 FUS Noir Polyrey Black & White Premium x x N005
B117 BRIHG Blanc Artic Polyrey Black & White Premium 3070 x 1240 x x BRI↑ B117
B117 ROC Blanc Artic Polyrey Black & White Premium x x x B117
B117 FUS Blanc Artic Polyrey Black & White Premium x x B117
B117 ALG Blanc Artic Polyrey Black & White Premium x x B117
B117 EPM↑ Blanc Artic Polyrey Black & White Premium x x x x x B117
9417 EW Snow White Resopal Black & White Premium x x 9417
0901 EW Black Resopal Black & White Premium x x 0901
B170 BRIHG Blanc Absolu Polyrey Monochrom Premium + x (warm white core) x x BRI↑ B170
B170 FA Blanc Absolu Polyrey Monochrom Premium + x (warm white core) x x B170
B170 ROC Blanc Absolu Polyrey Monochrom Premium + x (warm white core) x x B170
N105 BRIHG Noir Absolu Polyrey Monochrom Premium + x (extra black core) x x N105
N105 EPM↑ Noir Absolu Polyrey Monochrom Premium + x (extra black core) x N105
N105 FA Noir Absolu Polyrey Monochrom Premium + x (extra black core) x x N105
N105 ROC Noir Absolu Polyrey Monochrom Premium + x (extra black core) x x N105
N105 FUS Noir Absolu Polyrey Monochrom Premium + x (extra black core) x x N105
C166 FA Calacatta Polyrey Monochrom Premium + x (warm white core) x x C166
N110 TCH Noir Sidéral Polyrey Monochrom Premium + x (extra black core) x x N110
B188 TCH Blanc Névé Polyrey Monochrom Premium + x (cold white core) x x B188
G176 TCH Gris Mystic Polyrey Monochrom Premium + x (grey core) x x G176
B189 FA Blanc Cristal Polyrey Monochrom Premium + x (cold white core) x B189
G175 FA Gris Absolu Polyrey Monochrom Premium + x (grey core) x x G175
G175 FUS Gris Absolu Polyrey Monochrom Premium + x (grey core) x x G175
G175 BRIHG Gris Absolu Polyrey Monochrom Premium + x (grey core) x x G175
B189 FUS Blanc Cristal Polyrey Monochrom Premium + x (cold white core) x x B189
B189 EPM↑ Blanc Cristal Polyrey Monochrom Premium + x (cold white core) x B189
0901 TP Black Resopal Anti-fingerprint Premium + x x x 3050 x 1320 0901
N005 TCR Noir Polyrey Anti-fingerprint Premium + x x x N005
N005 TCL Noir Polyrey Anti-fingerprint Premium + x x N005
R057 TCH Rouge Amarante Polyrey Anti-fingerprint Premium + x x x R057
V108 TCH Vert Sarcelle Polyrey Anti-fingerprint Premium + x x x V108
B125 TCH Bleu Pétrole Polyrey Anti-fingerprint Premium + x x x B125
B197 TCH Bleu de Prusse Polyrey Anti-fingerprint Premium + x x x B197
G076 TCH Gris Acier Polyrey Anti-fingerprint Premium + x x x G076
G075 TCH Gris Cendré Polyrey Anti-fingerprint Premium + x x x x x G075
P114 TCH Poivre Polyrey Anti-fingerprint Premium + x x x P114
G077 TCH Galet Polyrey Anti-fingerprint Premium + x x x G077
B117 TCH Blanc Artic Polyrey Anti-fingerprint Premium + x x x x x B117
B070 TCH Blanc Megève Polyrey Anti-fingerprint Premium + x x x x x B070
B116 TCH Beige Nature Polyrey Anti-fingerprint Premium + x x x x x B116
3570 TS Marmo Bianco Resopal Anti-fingerprint Premium + x x x 3570
0135 60 Rain Resopal Colors Standard x x x x x x x x 0135
0150 60 Tin Resopal Colors Standard x x x x x x x 0150
D90 60 North Sea Resopal Colors Standard x x x x x x x x D90
D431 60 Alabaster Resopal Colors Standard x x x x x x x D431
D403 60 White Sand Resopal Colors Standard x x x x x x x D403
0531 60 Silica Resopal Colors Standard x x x x x x x 0531
0520 60 Beaver Resopal Colors Standard x x x x x x x 0520
D91 60 Slate Grey Resopal Colors Standard x x x x x x x x D91
D96 60 Shadow Resopal Colors Standard x x x x x x x x D96

HPL HPL w formacie drzwiowym 
HPL for Doors

Płyty oklejane HPL 
Bonded Boards Compact MFC

Polyrey Resopal

Format w mm 
Size in mm

3050 x 1320 (R) 
----------------- 

3070 x 1320 (P) 
3050 x 1320 (TCH/TCL/TCR)

2180 x 915 (R) 
2180 x 1020 (R) 
2180 x 1320 (R) 

----------------- 
2150 x 970 (P)

2600 x 1380 (R) 
---------------- 

2450 x 1240 (P)

Szczegóły nt produktów na stronach 
internetowych 

See substrates and sizes  
on our websites: 

 
www.resopal.de 

www.polyrey.com

2150 x 970 3070 x 1240 3070 x 1320
3050 x 1320 (TCH)

2180 x 915 
2180 x 1020 
2180 x 1320 
3050 x 1320

3650 x 1320 2180 x 1020
3050 x 1320 2800 x 2070 (P + R)

Grubość w mm
Thickness in mm 0,8; BRIHG: 1,0; Monochrom: 1,2 0,8 0,8 4 - 6 - 8 - 10 - 12,5 4 - 6 - 8 - 10 - 12,5 4 - 6 - 8 - 10 - 12,5

2 - 3 - 4 - 6 - 8 -  
10 - 12 - 13 - 15 - 
16 - 18 - 20 - 25

2 - 3 - 4 - 6 - 8 - 9 -  
10 - 12 - 13 - 15 - 

16 - 18 - 20

4 - 6 - 8 - 10 - 12 -  
13 - 15 - 16 - 18 - 

20 - 25
19

MOQ 1 P: 1; R: 4 P: 1; R: 4 4 1 1 1 4 4 1 14

Info

TCH Touch

TCL Touch Linimat

TCR Touch Roche

MOQ

Minimalna ilość 
zamówienia 

Minimum  
order quantity

na
zielono

in 
green

towar dostępny z 
magazynu 

on stock in  
Wilsonart Polska  
warehouse

na
czarno

in 
black

towar na 
zamówienie 

made to order

R Resopal

P Polyrey

W Wilsonart

informacje na temat 
innych wariantów 
produktowych dostępne 
u przedstawicieli 
handlowych 

for other sizes / thickness 
/ qualities please contact 
our  
Sales and Specification 
representatives
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Numer dekoru
Decor number

Wykończenia
Finish

Nazwa dekoru 
Decor name

Marka 
Brand

Motyw 
Theme

Kategoria 
Category

Numer dekoru
Decor number

9417 60 Snow White Resopal Black & White Standard x x x x x x x x 9417
0179 60 Arctic White Resopal Black & White Standard x x x x x x x 0179
D354 60 Designer White Resopal Black & White Standard x x x x x x x x D354
0105 60 Pearl White Resopal Black & White Standard x x x x x x x 0105
0901 60 Black Resopal Black & White Standard x x x x x x x x 0901
B070 FA Blanc Megève Polyrey Black & White Standard 3070 x 1240 x x x x x x B070 

B069 FA Blanc Courchevel Polyrey Black & White Standard 3070 x 1240 x x x x x x B069
030 FA Blanco Especial Polyrey Black & White Standard 3070 x 1240 x x x x x x 030
B117 FA Blanc Artic Polyrey Black & White Standard 3070 x 1240 x x x x x x B117
N005 FA Noir Polyrey Black & White Standard 3070 x 1240 x x x x x x N005
B070 EXM Blanc Megève Polyrey Black & White Standard x x x x x x B070
B117 EXM Blanc Artic Polyrey Black & White Standard x x x x x x B117
B070 ALG Blanc Megève Polyrey Black & White Premium x x B070
B070 BRIHG Blanc Megève Polyrey Black & White Premium 3070 x 1240 x x BRI↑ B070
B070 EPM↑ Blanc Megève Polyrey Black & White Premium x x x x x B070
B070 ROC Blanc Megève Polyrey Black & White Premium x x x B070
B070 FUS Blanc Megève Polyrey Black & White Premium x x B070
N005 ALG↑ Noir Polyrey Black & White Premium x x N005
N005 BRIHG Noir Polyrey Black & White Premium 3070 x 1240 x x BRI↑ N005
N005 EPM↑ Noir Polyrey Black & White Premium x x x x x N005
N005 ROC Noir Polyrey Black & White Premium x x x N005
N005 FUS Noir Polyrey Black & White Premium x x N005
B117 BRIHG Blanc Artic Polyrey Black & White Premium 3070 x 1240 x x BRI↑ B117
B117 ROC Blanc Artic Polyrey Black & White Premium x x x B117
B117 FUS Blanc Artic Polyrey Black & White Premium x x B117
B117 ALG Blanc Artic Polyrey Black & White Premium x x B117
B117 EPM↑ Blanc Artic Polyrey Black & White Premium x x x x x B117
9417 EW Snow White Resopal Black & White Premium x x 9417
0901 EW Black Resopal Black & White Premium x x 0901
B170 BRIHG Blanc Absolu Polyrey Monochrom Premium + x (warm white core) x x BRI↑ B170
B170 FA Blanc Absolu Polyrey Monochrom Premium + x (warm white core) x x B170
B170 ROC Blanc Absolu Polyrey Monochrom Premium + x (warm white core) x x B170
N105 BRIHG Noir Absolu Polyrey Monochrom Premium + x (extra black core) x x N105
N105 EPM↑ Noir Absolu Polyrey Monochrom Premium + x (extra black core) x N105
N105 FA Noir Absolu Polyrey Monochrom Premium + x (extra black core) x x N105
N105 ROC Noir Absolu Polyrey Monochrom Premium + x (extra black core) x x N105
N105 FUS Noir Absolu Polyrey Monochrom Premium + x (extra black core) x x N105
C166 FA Calacatta Polyrey Monochrom Premium + x (warm white core) x x C166
N110 TCH Noir Sidéral Polyrey Monochrom Premium + x (extra black core) x x N110
B188 TCH Blanc Névé Polyrey Monochrom Premium + x (cold white core) x x B188
G176 TCH Gris Mystic Polyrey Monochrom Premium + x (grey core) x x G176
B189 FA Blanc Cristal Polyrey Monochrom Premium + x (cold white core) x B189
G175 FA Gris Absolu Polyrey Monochrom Premium + x (grey core) x x G175
G175 FUS Gris Absolu Polyrey Monochrom Premium + x (grey core) x x G175
G175 BRIHG Gris Absolu Polyrey Monochrom Premium + x (grey core) x x G175
B189 FUS Blanc Cristal Polyrey Monochrom Premium + x (cold white core) x x B189
B189 EPM↑ Blanc Cristal Polyrey Monochrom Premium + x (cold white core) x B189
0901 TP Black Resopal Anti-fingerprint Premium + x x x 3050 x 1320 0901
N005 TCR Noir Polyrey Anti-fingerprint Premium + x x x N005
N005 TCL Noir Polyrey Anti-fingerprint Premium + x x N005
R057 TCH Rouge Amarante Polyrey Anti-fingerprint Premium + x x x R057
V108 TCH Vert Sarcelle Polyrey Anti-fingerprint Premium + x x x V108
B125 TCH Bleu Pétrole Polyrey Anti-fingerprint Premium + x x x B125
B197 TCH Bleu de Prusse Polyrey Anti-fingerprint Premium + x x x B197
G076 TCH Gris Acier Polyrey Anti-fingerprint Premium + x x x G076
G075 TCH Gris Cendré Polyrey Anti-fingerprint Premium + x x x x x G075
P114 TCH Poivre Polyrey Anti-fingerprint Premium + x x x P114
G077 TCH Galet Polyrey Anti-fingerprint Premium + x x x G077
B117 TCH Blanc Artic Polyrey Anti-fingerprint Premium + x x x x x B117
B070 TCH Blanc Megève Polyrey Anti-fingerprint Premium + x x x x x B070
B116 TCH Beige Nature Polyrey Anti-fingerprint Premium + x x x x x B116
3570 TS Marmo Bianco Resopal Anti-fingerprint Premium + x x x 3570
0135 60 Rain Resopal Colors Standard x x x x x x x x 0135
0150 60 Tin Resopal Colors Standard x x x x x x x 0150
D90 60 North Sea Resopal Colors Standard x x x x x x x x D90
D431 60 Alabaster Resopal Colors Standard x x x x x x x D431
D403 60 White Sand Resopal Colors Standard x x x x x x x D403
0531 60 Silica Resopal Colors Standard x x x x x x x 0531
0520 60 Beaver Resopal Colors Standard x x x x x x x 0520
D91 60 Slate Grey Resopal Colors Standard x x x x x x x x D91
D96 60 Shadow Resopal Colors Standard x x x x x x x x D96

HPL HPL w formacie drzwiowym 
HPL for Doors

Płyty oklejane HPL 
Bonded Boards Compact MFC

Polyrey Resopal

Format w mm 
Size in mm

3050 x 1320 (R) 
----------------- 

3070 x 1320 (P) 
3050 x 1320 (TCH/TCL/TCR)

2180 x 915 (R) 
2180 x 1020 (R) 
2180 x 1320 (R) 

----------------- 
2150 x 970 (P)

2600 x 1380 (R) 
---------------- 

2450 x 1240 (P)

Szczegóły nt produktów na stronach 
internetowych 

See substrates and sizes  
on our websites: 

 
www.resopal.de 

www.polyrey.com

2150 x 970 3070 x 1240 3070 x 1320
3050 x 1320 (TCH)

2180 x 915 
2180 x 1020 
2180 x 1320 
3050 x 1320

3650 x 1320 2180 x 1020
3050 x 1320 2800 x 2070 (P + R)

Grubość w mm
Thickness in mm 0,8; BRIHG: 1,0; Monochrom: 1,2 0,8 0,8 4 - 6 - 8 - 10 - 12,5 4 - 6 - 8 - 10 - 12,5 4 - 6 - 8 - 10 - 12,5

2 - 3 - 4 - 6 - 8 -  
10 - 12 - 13 - 15 - 
16 - 18 - 20 - 25

2 - 3 - 4 - 6 - 8 - 9 -  
10 - 12 - 13 - 15 - 

16 - 18 - 20

4 - 6 - 8 - 10 - 12 -  
13 - 15 - 16 - 18 - 

20 - 25
19

MOQ 1 P: 1; R: 4 P: 1; R: 4 4 1 1 1 4 4 1 14

79INFORMACJE O PRODUKTACH | PRODUCT INFO VISION 



DANE TECHNICZNE 
TECHNICAL DATA
Numer dekoru
Decor number

Wykończenia
Finish

Nazwa dekoru 
Decor name

Marka 
Brand

Motyw 
Theme

Kategoria 
Category

Numer dekoru
Decor number

0547 60 Chocolate Resopal Colors Standard x x x x x x x x 0547
0160 60 Silver Grey Resopal Colors Standard x x x x x x x x 0160
10542 60 Storm Resopal Colors Standard x x x x x x x x 10542
10622 60 Ebony Resopal Colors Standard x x x x x x x x 10622
D435 60 Pongee Resopal Colors Standard x x x x x x x D435
0147 60 Affinity Resopal Colors Standard x x x x x x x x 0147
0140 60 Dawn Resopal Colors Standard x x x x x x x 0140
0413 60 Zitrus Resopal Colors Standard x x x x x x x 0413
D483 60 Yellow Resopal Colors Standard x x x x x x x D483
0439 60 Sunny Resopal Colors Standard x x x x x x x 0439
0446 60 Gold Resopal Colors Standard x x x x x x x 0446
0424 60 Ceylon Resopal Colors Standard x x x x x x x 0424
0441 60 Corn Resopal Colors Standard x x x x x x x 0441
9501 60 Coral Resopal Colors Standard x x x x x x x 9501
0300 60 Infinity Resopal Colors Standard x x x x x x x 0300
0325 60 Lychee Resopal Colors Standard x x x x x x x 0325
D451 60 Fiesta Reef Resopal Colors Standard x x x x x x x D451
0355 60 Candy Resopal Colors Standard x x x x x x x 0355
D14 60 Port Resopal Colors Standard x x x x x x x x D14
0741 60 Lilac Resopal Colors Standard x x x x x x x 0741
0798 60 Aubergine Resopal Colors Standard x x x x x x x 0798
0744 60 Azur Resopal FN115 Standard x x x x x x x 0744
D472 60 Bali Blue Resopal Colors Standard x x x x x x x D472
0767 60 Majestic Resopal Colors Standard x x x x x x x 0767
D319 60 Blue Ice Resopal Colors Standard x x x x x x x D319
D475 60 Baltic Sea Resopal Colors Standard x x x x x x x x D475
9440 60 Navy Resopal Colors Standard x x x x x x x 9440
0743 60 Pacific Resopal Colors Standard x x x x x x x 0743
9497 60 Ultramarine Resopal Colors Standard x x x x x x x 9497
D362 60 Nile Green Resopal Colors Standard x x x x x x x D362
9450 60 Teal Resopal Colors Standard x x x x x x x 9450
0670 60 Jade Resopal Colors Standard x x x x x x x 0670
D351 60 Tyrol Green Resopal Colors Standard x x x x x x x D351
D443 60 Tibetan Jade Resopal Colors Standard x x x x x x x D443
0626 60 Spring Resopal Colors Standard x x x x x x x 0626
0665 60 Moss Resopal Colors Standard x x x x x x x 0665
0631 60 Absinth Resopal Colors Standard x x x x x x x 0631
0634 60 Delicious Resopal Colors Standard x x x x x x x 0634
9429 60 Parrot Resopal Colors Standard x x x x x x x 9429
0603 60 Lime Resopal Colors Standard x x x x x x x 0603
0617 60 Bergamot Resopal Colors Standard x x x x x x x x 0617
0639 60 Carambola Resopal Colors Standard x x x x x x x x 0639
0630 60 Jardin Resopal Colors Standard x x x x x x x 0630
0777 60 Cornflower Resopal Colors Standard x x x x x x x x 0777
0314 60 Paprika Resopal Colors Standard x x x x x x x 0314
0763 60 Ara Resopal Colors Standard x x x x x x x 0763
0426 60 Sunflower Resopal Colors Standard x x x x x x x 0426
0318 60 Rosy Resopal Colors Standard x x x x x x x 0318
0792 60 Plum Resopal Colors Standard x x x x x x x 0792
0312 60 Burgundy Resopal Colors Standard x x x x x x x 0312
0335 60 Orange Resopal Colors Standard x x x x x x x 0335
1511 60 Mandarin Red Resopal Colors Standard x x x x x x x 1511
4452 60 Noce Praline Resopal Woods Standard x x x x x x x x 4452
4055 EM Essential Large A Resopal Woods Standard x x x x x x x 4055
4023 EM Essential Large A Quer Resopal Woods Standard x x x x x x 4023
4306 60 Global Beech Resopal Woods Standard x x x x x x x 4306
4140 60 Night Wood Resopal Woods Standard x x x x x x x x 4140
4232 EM Noce Lyon Resopal Woods Standard x x x x x x 4232
4007 60 Noce Vero Resopal Woods Standard x x x x x x x 4007
4006 60 Noce Savinelli Resopal Woods Standard x x x x x x x 4006
4447 EM Noce Romantica Resopal Woods Standard x x x x x x 4447
C105 EXM Chêne Québec Polyrey Woods Standard x x x x x x C105
C104 EXM Coeur de Pommier Polyrey Woods Standard x x x x C104
F012 EXM Fruitier Cendré Polyrey Woods Standard x x x x x x F012
D018 FA Chêne de Meymac Polyrey Woods Standard x x x x x x x D018
E028 FA Érable Nordique Polyrey Woods Standard x x x x E028
C003 FA Chêne de Macédoine Polyrey Woods Standard x x x x C003
E009 FA Érable Blanc Polyrey Woods Standard x x x x x x x E009
C150 SEV Chêne Brasero Polyrey Woods Standard x x x x x C150
C098 FA Chêne de Fil Naturel Polyrey Woods Standard x x x x x x x C098
N114 EXM Noyer Havana Polyrey Woods Standard x x x x x x N114

HPL HPL w formacie drzwiowym 
HPL for Doors

Płyty oklejane HPL 
Bonded Boards Compact MFC

Polyrey Resopal

Format w mm 
Size in mm

3050 x 1320 (R) 
----------------- 

3070 x 1320 (P) 
3050 x 1320 (TCH/TCL/TCR)

2180 x 915 (R) 
2180 x 1020 (R) 
2180 x 1320 (R) 

----------------- 
2150 x 970 (P)

2600 x 1380 (R) 
---------------- 

2450 x 1240 (P)

Szczegóły nt produktów na stronach 
internetowych 

See substrates and sizes  
on our websites: 

 
www.resopal.de 

www.polyrey.com

2150 x 970 3070 x 1240 3070 x 1320
3050 x 1320 (TCH)

2180 x 915 
2180 x 1020 
2180 x 1320 
3050 x 1320

3650 x 1320 2180 x 1020
3050 x 1320 2800 x 2070 (P + R)

Grubość w mm
Thickness in mm 0,8; BRIHG: 1,0; Monochrom: 1,2 0,8 0,8 4 - 6 - 8 - 10 - 12,5 4 - 6 - 8 - 10 - 12,5 4 - 6 - 8 - 10 - 12,5

2 - 3 - 4 - 6 - 8 -  
10 - 12 - 13 - 15 - 
16 - 18 - 20 - 25

2 - 3 - 4 - 6 - 8 - 9 -  
10 - 12 - 13 - 15 - 

16 - 18 - 20

4 - 6 - 8 - 10 - 12 -  
13 - 15 - 16 - 18 - 

20 - 25
19

MOQ 1 P: 1; R: 4 P: 1; R: 4 4 1 1 1 4 4 1 14

Info

TCH Touch

TCL Touch Linimat

TCR Touch Roche

MOQ

Minimalna ilość 
zamówienia 

Minimum  
order quantity

na
zielono

in 
green

towar dostępny z 
magazynu 

on stock in  
Wilsonart Polska  
warehouse

na
czarno

in 
black

towar na 
zamówienie 

made to order

R Resopal

P Polyrey

W Wilsonart

informacje na temat 
innych wariantów 
produktowych dostępne 
u przedstawicieli 
handlowych 

for other sizes / thickness 
/ qualities please contact 
our  
Sales and Specification 
representatives
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Numer dekoru
Decor number

Wykończenia
Finish

Nazwa dekoru 
Decor name

Marka 
Brand

Motyw 
Theme

Kategoria 
Category

Numer dekoru
Decor number

0547 60 Chocolate Resopal Colors Standard x x x x x x x x 0547
0160 60 Silver Grey Resopal Colors Standard x x x x x x x x 0160
10542 60 Storm Resopal Colors Standard x x x x x x x x 10542
10622 60 Ebony Resopal Colors Standard x x x x x x x x 10622
D435 60 Pongee Resopal Colors Standard x x x x x x x D435
0147 60 Affinity Resopal Colors Standard x x x x x x x x 0147
0140 60 Dawn Resopal Colors Standard x x x x x x x 0140
0413 60 Zitrus Resopal Colors Standard x x x x x x x 0413
D483 60 Yellow Resopal Colors Standard x x x x x x x D483
0439 60 Sunny Resopal Colors Standard x x x x x x x 0439
0446 60 Gold Resopal Colors Standard x x x x x x x 0446
0424 60 Ceylon Resopal Colors Standard x x x x x x x 0424
0441 60 Corn Resopal Colors Standard x x x x x x x 0441
9501 60 Coral Resopal Colors Standard x x x x x x x 9501
0300 60 Infinity Resopal Colors Standard x x x x x x x 0300
0325 60 Lychee Resopal Colors Standard x x x x x x x 0325
D451 60 Fiesta Reef Resopal Colors Standard x x x x x x x D451
0355 60 Candy Resopal Colors Standard x x x x x x x 0355
D14 60 Port Resopal Colors Standard x x x x x x x x D14
0741 60 Lilac Resopal Colors Standard x x x x x x x 0741
0798 60 Aubergine Resopal Colors Standard x x x x x x x 0798
0744 60 Azur Resopal FN115 Standard x x x x x x x 0744
D472 60 Bali Blue Resopal Colors Standard x x x x x x x D472
0767 60 Majestic Resopal Colors Standard x x x x x x x 0767
D319 60 Blue Ice Resopal Colors Standard x x x x x x x D319
D475 60 Baltic Sea Resopal Colors Standard x x x x x x x x D475
9440 60 Navy Resopal Colors Standard x x x x x x x 9440
0743 60 Pacific Resopal Colors Standard x x x x x x x 0743
9497 60 Ultramarine Resopal Colors Standard x x x x x x x 9497
D362 60 Nile Green Resopal Colors Standard x x x x x x x D362
9450 60 Teal Resopal Colors Standard x x x x x x x 9450
0670 60 Jade Resopal Colors Standard x x x x x x x 0670
D351 60 Tyrol Green Resopal Colors Standard x x x x x x x D351
D443 60 Tibetan Jade Resopal Colors Standard x x x x x x x D443
0626 60 Spring Resopal Colors Standard x x x x x x x 0626
0665 60 Moss Resopal Colors Standard x x x x x x x 0665
0631 60 Absinth Resopal Colors Standard x x x x x x x 0631
0634 60 Delicious Resopal Colors Standard x x x x x x x 0634
9429 60 Parrot Resopal Colors Standard x x x x x x x 9429
0603 60 Lime Resopal Colors Standard x x x x x x x 0603
0617 60 Bergamot Resopal Colors Standard x x x x x x x x 0617
0639 60 Carambola Resopal Colors Standard x x x x x x x x 0639
0630 60 Jardin Resopal Colors Standard x x x x x x x 0630
0777 60 Cornflower Resopal Colors Standard x x x x x x x x 0777
0314 60 Paprika Resopal Colors Standard x x x x x x x 0314
0763 60 Ara Resopal Colors Standard x x x x x x x 0763
0426 60 Sunflower Resopal Colors Standard x x x x x x x 0426
0318 60 Rosy Resopal Colors Standard x x x x x x x 0318
0792 60 Plum Resopal Colors Standard x x x x x x x 0792
0312 60 Burgundy Resopal Colors Standard x x x x x x x 0312
0335 60 Orange Resopal Colors Standard x x x x x x x 0335
1511 60 Mandarin Red Resopal Colors Standard x x x x x x x 1511
4452 60 Noce Praline Resopal Woods Standard x x x x x x x x 4452
4055 EM Essential Large A Resopal Woods Standard x x x x x x x 4055
4023 EM Essential Large A Quer Resopal Woods Standard x x x x x x 4023
4306 60 Global Beech Resopal Woods Standard x x x x x x x 4306
4140 60 Night Wood Resopal Woods Standard x x x x x x x x 4140
4232 EM Noce Lyon Resopal Woods Standard x x x x x x 4232
4007 60 Noce Vero Resopal Woods Standard x x x x x x x 4007
4006 60 Noce Savinelli Resopal Woods Standard x x x x x x x 4006
4447 EM Noce Romantica Resopal Woods Standard x x x x x x 4447
C105 EXM Chêne Québec Polyrey Woods Standard x x x x x x C105
C104 EXM Coeur de Pommier Polyrey Woods Standard x x x x C104
F012 EXM Fruitier Cendré Polyrey Woods Standard x x x x x x F012
D018 FA Chêne de Meymac Polyrey Woods Standard x x x x x x x D018
E028 FA Érable Nordique Polyrey Woods Standard x x x x E028
C003 FA Chêne de Macédoine Polyrey Woods Standard x x x x C003
E009 FA Érable Blanc Polyrey Woods Standard x x x x x x x E009
C150 SEV Chêne Brasero Polyrey Woods Standard x x x x x C150
C098 FA Chêne de Fil Naturel Polyrey Woods Standard x x x x x x x C098
N114 EXM Noyer Havana Polyrey Woods Standard x x x x x x N114

HPL HPL w formacie drzwiowym 
HPL for Doors

Płyty oklejane HPL 
Bonded Boards Compact MFC

Polyrey Resopal

Format w mm 
Size in mm

3050 x 1320 (R) 
----------------- 

3070 x 1320 (P) 
3050 x 1320 (TCH/TCL/TCR)

2180 x 915 (R) 
2180 x 1020 (R) 
2180 x 1320 (R) 

----------------- 
2150 x 970 (P)

2600 x 1380 (R) 
---------------- 

2450 x 1240 (P)

Szczegóły nt produktów na stronach 
internetowych 

See substrates and sizes  
on our websites: 

 
www.resopal.de 

www.polyrey.com

2150 x 970 3070 x 1240 3070 x 1320
3050 x 1320 (TCH)

2180 x 915 
2180 x 1020 
2180 x 1320 
3050 x 1320

3650 x 1320 2180 x 1020
3050 x 1320 2800 x 2070 (P + R)

Grubość w mm
Thickness in mm 0,8; BRIHG: 1,0; Monochrom: 1,2 0,8 0,8 4 - 6 - 8 - 10 - 12,5 4 - 6 - 8 - 10 - 12,5 4 - 6 - 8 - 10 - 12,5

2 - 3 - 4 - 6 - 8 -  
10 - 12 - 13 - 15 - 
16 - 18 - 20 - 25

2 - 3 - 4 - 6 - 8 - 9 -  
10 - 12 - 13 - 15 - 

16 - 18 - 20

4 - 6 - 8 - 10 - 12 -  
13 - 15 - 16 - 18 - 

20 - 25
19

MOQ 1 P: 1; R: 4 P: 1; R: 4 4 1 1 1 4 4 1 14
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DANE TECHNICZNE 
TECHNICAL DATA
Numer dekoru
Decor number

Wykończenia
Finish

Nazwa dekoru 
Decor name

Marka 
Brand

Motyw 
Theme

Kategoria 
Category

Numer dekoru
Decor number

N115 EXM Noyer Havana Horizontal Polyrey Woods Standard x x x x x x N115
N118 EXM Noyer Appalaches Polyrey Woods Standard x x x x N118
M122 EXM Multiplis Nature Polyrey Woods Standard x x x x x x M122
P119 LEG Pin Moka Polyrey Woods Premium x x x P119
4344 EW Rustic Oak Resopal Woods Premium x x 4344
4069 EW Bergen Ash Resopal Woods Premium x x 4069
4123 WH Cottage Pine Resopal Woods Premium x x x 4123
4005 WH Chalet Oak Resopal Woods Premium x x x 4005
4083 EW Honey Oak Resopal Woods Premium x x x 4083
4012 EW Manarola Acacia Resopal Woods Premium x x 4012
4084 EW Cornwall Oak Resopal Woods Premium x x x 4084
F056 LEG Frêne Scandinave Polyrey Woods Premium x x x F056
C149 LIM Chêne Colorado Polyrey Woods Premium x x x x C149
N112 LIM Noyer d’Amérique Polyrey Woods Premium x x x x N112
M132 EPM↑ Multiplis Tropical Polyrey Woods Premium x x x M132
E083 EPM↑ Élina Clair Polyrey Woods Premium x x x E083
P135 ESA Pin de Nagoshi Polyrey Woods Premium x x x P135
T105 LIM Teck Carbone Polyrey Woods Premium x x x x T105
S046 LEG↑ Silverblack Wood Polyrey Woods Premium x x x S046
F099 LEG Frêne Charbonné Polyrey Woods Premium x x x F099
C128 LEG Chêne Alaska Polyrey Woods Premium x x x C128
W009 EPM↑ Wengé Blanc Cérusé Polyrey Woods Premium x x x x x W009
C130 ESA Chêne Topia Polyrey Woods Premium x x x C130
C184 EPM↑ Cerisier des Cariatides Polyrey Woods Premium x x x C184
4144 EM White Wood Resopal Woods Standard x x x x x x x 4144
C123 LEG Chêne de Guérande Polyrey Woods Premium x x x C123
17000K 57 Ashbee Oak Wilsonart Woods Premium + 3660 x 1525 17000K
17001K 57 Ruskin Oak Wilsonart Woods Premium + 3660 x 1525 17001K
17002K 57 Fisher Oak Wilsonart Woods Premium + 3660 x 1525 17002K
17003K 57 Stickley Oak Wilsonart Woods Premium + 3660 x 1525 17003K
17004K 57 Carter Oak Wilsonart Woods Premium + 3660 x 1525 17004K
17005K 57 Morris Oak Wilsonart Woods Premium + 3660 x 1525 17005K
B133 GRA Béton Bullé Polyrey Stones Premium x x B133
B134 EXM Béton Griffé Polyrey Stones Premium x x x x B134
T006 ROC Tectonica Polyrey Stones Premium x x x T006
T108 EXM Travertin Naturel Polyrey Stones Premium x x x T108
M135 FA Médicis Polyrey Stones Premium x x x M135
M137 BRIHG Marbre Palazio Polyrey Stones Premium x x x M137
S124 ROC Schiste Clair Polyrey Stones Premium x x x S124
M134 EXM Marbre Siroco Polyrey Stones Premium x x x x M134
B199 EXM Béton Calade Polyrey Stones Premium x x x x B199
T107 EXM Terrazzo Cassata Polyrey Stones Premium x x x T107
F059 FUS Fonte Polyrey Stones Premium x x F059
3447 EM Cloudy Cement Resopal Stones Premium x x x x x x 3447
3562 RM Essential Wall Resopal Stones Premium x x 3562
3561 RM Essential Light Wall Resopal Stones Premium x x 3561
3576 HW Emperador Resopal Stones Premium x x 3576
3563 RM Monocrete Resopal Stones Premium x x 3563
3115 AJ Linen Resopal Materials Premium x x 3115
2493 KS Remington Mine Resopal Materials Premium x x 2493
3236 RM Eternal Iron Resopal Materials Premium x x 3236
2406 6M Light Copper Resopal Materials Premium x x 2406
2409 6M White Aluminium Resopal Materials Premium x x 2409
I004 ALG Inox Brossé Polyrey Materials Premium x x I004
P122 ALG↑ Platine Polyrey Materials Premium x x P122
T087 EXM Textus Poivre Polyrey Materials Premium x x x x x x T087
L068 CUI↑ Lézard Polyrey Materials Premium x x L068
R063 CUI↑ Reptil Polyrey Materials Premium x x R063
3903 AN Brushed Titanium Resopal Metals Premium + x x 3903
3900 GB Brushed Alu Resopal Metals Premium + x x 3900
3900 HG Chrome Gloss Resopal Metals Premium + 2440 x 1220 x 3900
C143 MÉTAL BROSSÉ↑ Canon de Fusil Brossé Polyrey Metals Premium + 3050 x 1220 C143
O100 MÉTAL BROSSÉ↑ Or Brossé Polyrey Metals Premium + 3050 x 1220 O100
A111 MÉTAL TOILÉ↑ Alu Toilé Polyrey Metals Premium + 3050 x 1220 A111

O101 MÉTAL 
BRILLANT↑ Or Brillant Polyrey Metals Premium + 3050 x 1220 O101

C169 MÉTAL MAT↑ Cuivre Rosé Mat Polyrey Metals Premium + 3050 x 1220 C169

C144 MÉTAL 
BRILLANT↑ Cuivre Brillant Polyrey Metals Premium + 3050 x 1220 C144

C170 MÉTAL BROSSÉ↑ Carbone Brossé Polyrey Metals Premium + 3050 x 1220 C170
B141 MÉTAL BROSSÉ↑ Bronze Brossé Polyrey Metals Premium + 3050 x 1220 B141

HPL HPL w formacie drzwiowym 
HPL for Doors

Płyty oklejane HPL 
Bonded Boards Compact MFC

Polyrey Resopal

Format w mm 
Size in mm

3050 x 1320 (R) 
----------------- 

3070 x 1320 (P) 
3050 x 1320 (TCH/TCL/TCR)

2180 x 915 (R) 
2180 x 1020 (R) 
2180 x 1320 (R) 

----------------- 
2150 x 970 (P)

2600 x 1380 (R) 
---------------- 

2450 x 1240 (P)

Szczegóły nt produktów na stronach 
internetowych 

See substrates and sizes  
on our websites: 

 
www.resopal.de 

www.polyrey.com

2150 x 970 3070 x 1240 3070 x 1320
3050 x 1320 (TCH)

2180 x 915 
2180 x 1020 
2180 x 1320 
3050 x 1320

3650 x 1320 2180 x 1020
3050 x 1320 2800 x 2070 (P + R)

Grubość w mm
Thickness in mm 0,8; BRIHG: 1,0; Monochrom: 1,2 0,8 0,8 4 - 6 - 8 - 10 - 12,5 4 - 6 - 8 - 10 - 12,5 4 - 6 - 8 - 10 - 12,5

2 - 3 - 4 - 6 - 8 -  
10 - 12 - 13 - 15 - 
16 - 18 - 20 - 25

2 - 3 - 4 - 6 - 8 - 9 -  
10 - 12 - 13 - 15 - 

16 - 18 - 20

4 - 6 - 8 - 10 - 12 -  
13 - 15 - 16 - 18 - 

20 - 25
19

MOQ 1 P: 1; R: 4 P: 1; R: 4 4 1 1 1 4 4 1 14

Info

TCH Touch

TCL Touch Linimat

TCR Touch Roche

MOQ

Minimalna ilość 
zamówienia 

Minimum  
order quantity

na
zielono

in 
green

towar dostępny z 
magazynu 

on stock in  
Wilsonart Polska  
warehouse

na
czarno

in 
black

towar na 
zamówienie 

made to order

R Resopal

P Polyrey

W Wilsonart

informacje na temat 
innych wariantów 
produktowych dostępne 
u przedstawicieli 
handlowych 

for other sizes / thickness 
/ qualities please contact 
our  
Sales and Specification 
representatives
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Numer dekoru
Decor number

Wykończenia
Finish

Nazwa dekoru 
Decor name

Marka 
Brand

Motyw 
Theme

Kategoria 
Category

Numer dekoru
Decor number

N115 EXM Noyer Havana Horizontal Polyrey Woods Standard x x x x x x N115
N118 EXM Noyer Appalaches Polyrey Woods Standard x x x x N118
M122 EXM Multiplis Nature Polyrey Woods Standard x x x x x x M122
P119 LEG Pin Moka Polyrey Woods Premium x x x P119
4344 EW Rustic Oak Resopal Woods Premium x x 4344
4069 EW Bergen Ash Resopal Woods Premium x x 4069
4123 WH Cottage Pine Resopal Woods Premium x x x 4123
4005 WH Chalet Oak Resopal Woods Premium x x x 4005
4083 EW Honey Oak Resopal Woods Premium x x x 4083
4012 EW Manarola Acacia Resopal Woods Premium x x 4012
4084 EW Cornwall Oak Resopal Woods Premium x x x 4084
F056 LEG Frêne Scandinave Polyrey Woods Premium x x x F056
C149 LIM Chêne Colorado Polyrey Woods Premium x x x x C149
N112 LIM Noyer d’Amérique Polyrey Woods Premium x x x x N112
M132 EPM↑ Multiplis Tropical Polyrey Woods Premium x x x M132
E083 EPM↑ Élina Clair Polyrey Woods Premium x x x E083
P135 ESA Pin de Nagoshi Polyrey Woods Premium x x x P135
T105 LIM Teck Carbone Polyrey Woods Premium x x x x T105
S046 LEG↑ Silverblack Wood Polyrey Woods Premium x x x S046
F099 LEG Frêne Charbonné Polyrey Woods Premium x x x F099
C128 LEG Chêne Alaska Polyrey Woods Premium x x x C128
W009 EPM↑ Wengé Blanc Cérusé Polyrey Woods Premium x x x x x W009
C130 ESA Chêne Topia Polyrey Woods Premium x x x C130
C184 EPM↑ Cerisier des Cariatides Polyrey Woods Premium x x x C184
4144 EM White Wood Resopal Woods Standard x x x x x x x 4144
C123 LEG Chêne de Guérande Polyrey Woods Premium x x x C123
17000K 57 Ashbee Oak Wilsonart Woods Premium + 3660 x 1525 17000K
17001K 57 Ruskin Oak Wilsonart Woods Premium + 3660 x 1525 17001K
17002K 57 Fisher Oak Wilsonart Woods Premium + 3660 x 1525 17002K
17003K 57 Stickley Oak Wilsonart Woods Premium + 3660 x 1525 17003K
17004K 57 Carter Oak Wilsonart Woods Premium + 3660 x 1525 17004K
17005K 57 Morris Oak Wilsonart Woods Premium + 3660 x 1525 17005K
B133 GRA Béton Bullé Polyrey Stones Premium x x B133
B134 EXM Béton Griffé Polyrey Stones Premium x x x x B134
T006 ROC Tectonica Polyrey Stones Premium x x x T006
T108 EXM Travertin Naturel Polyrey Stones Premium x x x T108
M135 FA Médicis Polyrey Stones Premium x x x M135
M137 BRIHG Marbre Palazio Polyrey Stones Premium x x x M137
S124 ROC Schiste Clair Polyrey Stones Premium x x x S124
M134 EXM Marbre Siroco Polyrey Stones Premium x x x x M134
B199 EXM Béton Calade Polyrey Stones Premium x x x x B199
T107 EXM Terrazzo Cassata Polyrey Stones Premium x x x T107
F059 FUS Fonte Polyrey Stones Premium x x F059
3447 EM Cloudy Cement Resopal Stones Premium x x x x x x 3447
3562 RM Essential Wall Resopal Stones Premium x x 3562
3561 RM Essential Light Wall Resopal Stones Premium x x 3561
3576 HW Emperador Resopal Stones Premium x x 3576
3563 RM Monocrete Resopal Stones Premium x x 3563
3115 AJ Linen Resopal Materials Premium x x 3115
2493 KS Remington Mine Resopal Materials Premium x x 2493
3236 RM Eternal Iron Resopal Materials Premium x x 3236
2406 6M Light Copper Resopal Materials Premium x x 2406
2409 6M White Aluminium Resopal Materials Premium x x 2409
I004 ALG Inox Brossé Polyrey Materials Premium x x I004
P122 ALG↑ Platine Polyrey Materials Premium x x P122
T087 EXM Textus Poivre Polyrey Materials Premium x x x x x x T087
L068 CUI↑ Lézard Polyrey Materials Premium x x L068
R063 CUI↑ Reptil Polyrey Materials Premium x x R063
3903 AN Brushed Titanium Resopal Metals Premium + x x 3903
3900 GB Brushed Alu Resopal Metals Premium + x x 3900
3900 HG Chrome Gloss Resopal Metals Premium + 2440 x 1220 x 3900
C143 MÉTAL BROSSÉ↑ Canon de Fusil Brossé Polyrey Metals Premium + 3050 x 1220 C143
O100 MÉTAL BROSSÉ↑ Or Brossé Polyrey Metals Premium + 3050 x 1220 O100
A111 MÉTAL TOILÉ↑ Alu Toilé Polyrey Metals Premium + 3050 x 1220 A111

O101 MÉTAL 
BRILLANT↑ Or Brillant Polyrey Metals Premium + 3050 x 1220 O101

C169 MÉTAL MAT↑ Cuivre Rosé Mat Polyrey Metals Premium + 3050 x 1220 C169

C144 MÉTAL 
BRILLANT↑ Cuivre Brillant Polyrey Metals Premium + 3050 x 1220 C144

C170 MÉTAL BROSSÉ↑ Carbone Brossé Polyrey Metals Premium + 3050 x 1220 C170
B141 MÉTAL BROSSÉ↑ Bronze Brossé Polyrey Metals Premium + 3050 x 1220 B141

HPL HPL w formacie drzwiowym 
HPL for Doors

Płyty oklejane HPL 
Bonded Boards Compact MFC

Polyrey Resopal

Format w mm 
Size in mm

3050 x 1320 (R) 
----------------- 

3070 x 1320 (P) 
3050 x 1320 (TCH/TCL/TCR)

2180 x 915 (R) 
2180 x 1020 (R) 
2180 x 1320 (R) 

----------------- 
2150 x 970 (P)

2600 x 1380 (R) 
---------------- 

2450 x 1240 (P)

Szczegóły nt produktów na stronach 
internetowych 

See substrates and sizes  
on our websites: 

 
www.resopal.de 

www.polyrey.com

2150 x 970 3070 x 1240 3070 x 1320
3050 x 1320 (TCH)

2180 x 915 
2180 x 1020 
2180 x 1320 
3050 x 1320

3650 x 1320 2180 x 1020
3050 x 1320 2800 x 2070 (P + R)

Grubość w mm
Thickness in mm 0,8; BRIHG: 1,0; Monochrom: 1,2 0,8 0,8 4 - 6 - 8 - 10 - 12,5 4 - 6 - 8 - 10 - 12,5 4 - 6 - 8 - 10 - 12,5

2 - 3 - 4 - 6 - 8 -  
10 - 12 - 13 - 15 - 
16 - 18 - 20 - 25

2 - 3 - 4 - 6 - 8 - 9 -  
10 - 12 - 13 - 15 - 

16 - 18 - 20

4 - 6 - 8 - 10 - 12 -  
13 - 15 - 16 - 18 - 

20 - 25
19

MOQ 1 P: 1; R: 4 P: 1; R: 4 4 1 1 1 4 4 1 14
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DOPASOWANIA KOLORÓW 
COLOR MATCHES

Nr dekoru 
Decor no.

Nazwa dekoru 
Decor name

Marka 
Brand

Motyw 
Theme

Kategoria 
Category RAL NCS

9417 Snow White Resopal Black & White Standard S 0500 N 9003

0179 Arctic White Resopal Black & White Standard S 0603 R80B 9003

D354 Designer White Resopal Black & White Standard S 0603 R80B 9003

0105 Pearl White Resopal Black & White Standard S 0502 Y 9010

0901 Black Resopal Black & White Standard S 9000 N 8022/9004

B070 Blanc Megève Polyrey Black & White Standard 9016 S 0502-G50Y

B069 Blanc 
Courchevel Polyrey Black & White Standard 9003 S 0505-R70B

030 Blanco Especial Polyrey Black & White Standard 9016 S 0502-G50Y

B117 Blanc Artic Polyrey Black & White Standard 9003 (D) S 0502-B

N005 Noir Polyrey Black & White Standard 9005 S 9000-N

B070 Blanc Megève Polyrey Black & White Standard 9016 S 0502-G50Y

B117 Blanc Artic Polyrey Black & White Standard 9003 (D) S 0502-B

B070 Blanc Megève Polyrey Black & White Premium 9016 S 0502-G50Y

N005 Noir Polyrey Black & White Premium 9005 S 9000-N

B117 Blanc Artic Polyrey Black & White Premium 9003 (D) S 0502-B

9417 Snow White Resopal Black & White Premium S 0500 N 9003

0901 Black Resopal Black & White Premium S 9000 N 8022/9004

B170 Blanc Absolu Polyrey Monochrom Premium + 9010 (D) S 0300-N

N105 Noir Absolu Polyrey Monochrom Premium + 9005 S 9000-N

N110 Noir Sidéral Polyrey Monochrom Premium + 7021 (D) S 8500 N

B188 Blanc Névé Polyrey Monochrom Premium + 9003 S 0300 N

G176 Gris Mystic Polyrey Monochrom Premium + 7004 S 4000-N

B189 Blanc Cristal Polyrey Monochrom Premium + 9003 (D) -

G175 Gris Absolu Polyrey Monochrom Premium + 7004 S 4000-N

B189 Blanc Cristal Polyrey Monochrom Premium + 9003 (D) -

0901 Black Resopal Anti-fingerprint Premium + S 9000 N 8022/9004

N005 Noir Polyrey Anti-fingerprint Premium + 9005 S 9000-N

R057 Rouge Amarante Polyrey Anti-fingerprint Premium + 3009 S 6030-Y90R

V108 Vert Sarcelle Polyrey Anti-fingerprint Premium + 6004 S 6030-B70G

B125 Bleu Pétrole Polyrey Anti-fingerprint Premium + - S 5540-B10G

B197 Bleu de Prusse Polyrey Anti-fingerprint Premium + 5004 S 8010-R90B

G076 Gris Acier Polyrey Anti-fingerprint Premium + 7012 S 6502 - B

G075 Gris Cendré Polyrey Anti-fingerprint Premium + 7004 S 4000 - N

P114 Poivre Polyrey Anti-fingerprint Premium + 7021 (D) S 8500-N

G077 Galet Polyrey Anti-fingerprint Premium + - S 4005-Y50R

B117 Blanc Artic Polyrey Anti-fingerprint Premium + 9003 (D) S 0502-B

B070 Blanc Megève Polyrey Anti-fingerprint Premium + 9016 S 0502-G50Y

B116 Beige Nature Polyrey Anti-fingerprint Premium + - S 2005-Y50R

0135 Rain Resopal Colors Standard S 1002 G 7035/9018

0150 Tin Resopal Colors Standard S 4502 Y 7030

D90 North Sea Resopal Colors Standard S 5502 G 7037

D431 Alabaster Resopal Colors Standard S 0502 Y50R 759205

D403 White Sand Resopal Colors Standard S 1005 Y10R 1013/909010

0531 Silica Resopal Colors Standard S 3005 Y20R 7032/0957010

0520 Beaver Resopal Colors Standard S 8010 Y50R 8014

D91 Slate Grey Resopal Colors Standard S 8000 N 7022

D96 Shadow Resopal Colors Standard S 5005 Y50R 7006

0547 Chocolate Resopal Colors Standard S 8005 Y20R 0602005

0160 Silver Grey Resopal Colors Standard S 2000 N 7035/0008500

10542 Storm Resopal Colors Standard S 6502 B 2604005

10622 Ebony Resopal Colors Standard S 8000 N 7024/0003500

D435 Pongee Resopal Colors Standard S 0505 Y20R 1015

Nr dekoru 
Decor no.

Nazwa dekoru 
Decor name

Marka 
Brand

Motyw 
Theme

Kategoria 
Category RAL NCS

0147 Affinity Resopal Colors Standard S 2005 Y30R 0958010

0140 Dawn Resopal Colors Standard S 1002 Y 9002

0413 Zitrus Resopal Colors Standard S 0520 G90Y 0959030

D483 Yellow Resopal Colors Standard S 0560 Y 1018/858080

0439 Sunny Resopal Colors Standard S 0510 Y10R 0959020

0446 Gold Resopal Colors Standard S 0530 Y20R 0859030

0424 Ceylon Resopal Colors Standard S 1050 Y30R 1017/1034

0441 Corn Resopal Colors Standard S 0520 Y30R 0709020

9501 Coral Resopal Colors Standard S 1040 Y80R 0407040

0300 Infinity Resopal Colors Standard S 2070 Y90R 3031/0304050

0325 Lychee Resopal Colors Standard S 0520 Y90R 0308020

D451 Fiesta Reef Resopal Colors Standard S 3060 R10B 4002/0203040

0355 Candy Resopal Colors Standard S 1070 R10B 0105050

D14 Port Resopal Colors Standard S 4550 Y90R 3032/0303030

0741 Lilac Resopal Colors Standard S 3020 R30B 4009

0798 Aubergine Resopal Colors Standard S 7020 R30B 4007/3402015

0744 Azur Resopal FN115 Standard S 2030 R80B 2607020

D472 Bali Blue Resopal Colors Standard S 2030 R70B 2806030

767 Majestic Resopal Colors Standard S 4550 R70B 2803035

D319 Blue Ice Resopal Colors Standard S 2020 R90B 2507010

D475 Baltic Sea Resopal Colors Standard S 4030 R90B 5014/2505015

9440 Navy Resopal Colors Standard S 6030 R80B 5013/2702025

0743 Pacific Resopal Colors Standard S 2050 R90B 5012/2506035

9497 Ultramarine Resopal Colors Standard S 3060 R80B 2604040

D362 Nile Green Resopal Colors Standard S 2020 B70G 6027/1808015

9450 Teal Resopal Colors Standard S 5040 B10G 2203030

0670 Jade Resopal Colors Standard S 1020 B70G 1708010

D351 Tyrol Green Resopal Colors Standard S 3040 B50G 5018/1906030

D443 Tibetan Jade Resopal Colors Standard S 4040 B50G 1904030

0626 Spring Resopal Colors Standard S 1030 G40Y 1208030

0665 Moss Resopal Colors Standard S 5020 G50Y 1105020

0631 Absinth Resopal Colors Standard S 0530 G60Y 1109035

0634 Delicious Resopal Colors Standard S 1040 G60Y 1108050

9429 Parrot Resopal Colors Standard S 2050 G40Y 1107060

0603 Lime Resopal Colors Standard S 1020 G50Y 1109220

0617 Bergamot Resopal Colors Standard S 0570 G60Y 1008060

0639 Carambola Resopal Colors Standard S 2060 G70Y 1007060

0630 Jardin Resopal Colors Standard S 4050 G10Y 6001/1404040

0777 Cornflower Resopal Colors Standard S 8010 R70B 5011

0314 Paprika Resopal Colors Standard S 2060 Y70R 2001

0763 Ara Resopal Colors Standard S 1020 R80B 2608015

0426 Sunflower Resopal Colors Standard S 2070 Y10R 0757060

0318 Rosy Resopal Colors Standard S 0515 Y90R 0309005

0792 Plum Resopal Colors Standard S 3060 R20B 4004

0312 Burgundy Resopal Colors Standard S 6030 R10B 3602020

0335 Orange Resopal Colors Standard S 1070 Y50R 2012

1511 Mandarin Red Resopal Colors Standard S 2070 Y90R 3000/3033
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PORADY DOTYCZĄCE UŻYCIA 
USAGE ADVICE

Przechowywanie wyrobów i obchodzenie się z nimi
Panele należy przechowywać na płaskiej, sztywnej i 
wypoziomowanej powierzchni w klimatyzowanych obiektach. W 
przypadku laminatu HPL należy upewnić się, czy ostatni panel 
jest ułożony stroną wierzchnią skierowaną w dół i zabezpieczony 
dodatkowym panelem, kartonem lub folią. W przypadku płyt 
kompaktowych Polyrey należy upewnić się, czy znajdują się 
wewnątrz oryginalnego opakowania (pod okrywą z tworzywa 
sztucznego). Panele należy podnosić ostrożnie, aby nie dopuścić 
do ich uszkodzenia. Nie przechowywać paneli pokrytych folią przez 
okres dłuższy niż sześć miesięcy, ponieważ grozi to przywarciem 
kleju. W przypadku paneli pokrytych folią ochronną nie usuwać 
jej wcześniej niż po zamontowaniu ich w miejscu docelowym (o ile 
to możliwe), lecz w ciągu dwóch miesięcy (nie dopuszczając do 
przekroczenia dopuszczalnego okresu wynoszącego łącznie sześć 
miesięcy od momentu rozpoczęcia przechowywania). W przypadku 
paneli pokrytych folią na obu stronach ozdobnych folię należy zdjąć 
z obu stron jednocześnie.

Cięcie
W przypadku cięcia cienkich laminatów HPL najdłuższy wymiar 
panelu powinien być cięty wzdłuż zgodnie z kierunkiem panelu 
(kierunkiem szlifowania). Upewnić się, że wszystkie cięcia panelu z 
laminatu HPL są wykonywane w tym samym kierunku — wzdłuż lub 
w poprzek panelu (oznaczyć przed cięciem).

Wiercenie otworów na wkręty i elementy mocujące  
(poza okładzinami ściennymi)
Wiercenie otworu przelotowego: Wykonany otwór musi mieć 
średnicę o 1 mm większą od średnicy wkręta, aby zostawić zapas 
na zmiany wymiarów materiału.
Wiercenie otworu nieprzelotowego w płytach kompaktowych: 
Wywiercić otwór o średnicy mniejszej od średnicy wkręta (o 0,5 
do 1 mm), a następnie wkręcić wkręt. Dotyczy to jedynie paneli 
kompaktowych w przypadku używania wkrętów samogwintujących. 
W przypadku elementów kompozytowych (z cienkim laminatem) 
średnica otworu w laminacie musi być większa. 

Obchodzenie się z panelami kompaktowymi
Krawędzie nie wymagają szczególnych zabiegów, ale należy usunąć 
wszelkie ostre wystające elementy. W zależności od zastosowania 
końcowego krawędzie mogą być profilowane, formowane, ścinane 
lub ukosowane przy użyciu przycinarki lub centrum obróbki 

wykończeniowej. Dla zachowania optymalnej jakości zalecamy 
stosowanie maksymalnej możliwej prędkości narzędzia. Po obróbce 
wykończeniowej należy wytrzeć krawędź odpowiednim produktem 
oleistym w celu uzyskania idealnego wykończenia (na przykład 
olejem lnianym).
Obróbkę kształtującą można wykonać przy użyciu cyfrowego 
centrum obróbczego CNC i przenośnych frezarek wyposażonych w 
ostrza z węglika wolframu. W celu uzyskania lepszego wykończenia 
panelu kompaktowego obszar poddawany obróbce kształtującej 
można pokryć olejem lnianym lub farbą albo zaimpregnować żywicą 
akrylową.

W przypadku montażu paneli kompaktowych możliwe są dwa 
rodzaje mocowań
Przykręcanie z użyciem wkrętów samogwintujących z łbami 
płaskimi, wkładkami lub kołkami bez kołnierzy i wkrętami do 
drewna lub metalu. Nie używać wkrętów z łbami frezowanymi 
ani nie wkręcać bezpośrednio w panel kompaktowy wkrętów ze 
szpiczastą końcówką ze względu na ryzyko pęknięcia. 
Przyklejanie na powierzchnie wolne od pyłu i tłuszczu przy 
użyciu kleju z elastycznej masy poliuretanowej (patrz zalecenia 
producenta).
Maksymalna odległość między punktami mocowania panelu wynosi 
600 mm dla paneli o grubości 12,5 mm i 400 mm dla paneli o 
grubości 10 mm, z zachowaniem maksymalnego występu 250 mm. 
Montaż na cokole lub ramie nośnej ogranicza ryzyko wygięcia.
Dwa blaty można połączyć systemem na pióro i wpust, za pomocą 
paneli profilowanych lub klejenia krawędź do krawędzi. Zalecamy 
wykonanie ukosowania lub profilu V-kształtnego przy montowaniu 
paneli w celu ograniczenia skutków nierówności.

Montaż w pionie — okładzina ścienna:
Niezależnie od stosowanej metody montażu konieczne jest 
postępowanie zgodnie z instrukcjami podanymi poniżej, aby 
uniknąć problemów związanych z wyginaniem i naprężeniem. 
Zadbać o to, by ściany lub przegrody były zupełnie suche, gładkie i 
czyste (zwłaszcza w przypadku modernizacji). 
Pozostawić od 5 do 20 mm przestrzeni za panelami, aby umożliwić 
ich wentylację, a u góry i u dołu szczelinę dla zapewnienia obiegu 
powietrza.
Utworzyć szczelinę dylatacyjną między panelami w wymiarze 2 mm 
na metr bieżący.
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PORADY DOTYCZĄCE UŻYCIA 
USAGE ADVICE

Mocowanie do konstrukcji murowanych 
(tynku gipsowego lub płyt gipsowo-kartonowych) 
Przygotować drewniane łaty, panele kompaktowe lub z 
profilowanego metalu, mocowane pionowo w regularnych 
odstępach (600 mm między punktami mocowania), dzielone w celu 
umożliwienia swobodnej cyrkulacji powietrza. Panele kompaktowe 
HPL muszą być zawsze wentylowane i montowane na konstrukcji 
podkładowej. Panele zachodzące na siebie można przymocować 
poprzez przyklejenie albo przytwierdzenie za pomocą wkrętów lub 
nitów. Nasze zalecenia dotyczące mocowania mechanicznego: 
1 punkt stały o średnicy równej średnicy mocowania usytuowany 
w środku panelu. Kilka punktów przesuwnych o średnicy o 3 mm 
większej od średnicy mocowania.

Mocowanie przez przyklejenie do murarskiej konstrukcji nośnej 
(cegły, pustaka, ceramiki, tynku kamyczkowego itp.)
Ułożyć pionowe pasma kleju z masy poliuretanowej o grubości 
co najmniej 5 mm, 10 mm od krawędzi, z zachowaniem między 
nimi odstępów o wielkości 30 cm i z przerwami między nimi, 
by zapewnić swobodny obieg powietrza. Dla pozostawienia 
przestrzeni umożliwiającej wentylację umieścić kliny o grubości 5 
mm w pasmach za panelami. W odniesieniu do warunków klejenia 
postępować zgodnie z instrukcjami producentów kleju.

Storage & Handling: 
Store the panels on a flat, rigid, horizontal surface in air-conditioned 
premises. For HPL, ensure that the last panel is placed face down, 
and protected by an additional panel, cardboard or film. For Polyrey 
Compact, ensure that it is kept inside the original packaging (plastic 
cover). Lift the panels carefully to avoid damage. Do not store film-
covered panels for more than six months because there is a risk 
of the adhesive sticking. For panels covered with a protective film, 
do not remove the film until after they have been fixed on site (if 
possible) but within two months (without exceeding the total limit 
of six months from the beginning of storage). For panels that are 
film-covered on both decorative sides, remove the film from both 
sides simultaneously.

Cutting
When cutting thin HPL, the longest length of the panel should be 
cut lengthwise according to the panels (sanding direction). Ensure 
that all cuts are made in the same direction on the HPL, either 
lengthwise or crosswise (mark before cutting).

Drilling holes for screws and fastening components  
(except for wall covering)
Drilling a through hole: must be made 1 mm larger than the 
diameter of the screw to allow for variations in the dimensions of 
the material.
Drilling a non-through hole in Compact: Drill to diameter smaller than 
the screw (by 0.5 to 1 mm), then screw. This only applies to compact 
panels if self-tapping screws are used. For composite elements (with 
thin laminate), the diameter in the laminate must be larger. 

Handling of Compact panels
Edges need no special treatment, but any sharp projections must be 
removed. Depending on the final application, edges can be profiled, 
moulded, bevelled or chamfered using a trimmer or a finishing 
centre. For optimum quality, we advise using the fastest possible 
tool speed. After the finishing operation, wipe the edge with a 
suitable oily product for a perfect finish (for example linseed oil).
Profiling can be done using CNC and portable routers fitted with 
tungsten carbide cutters. To achieve a better finish to the Compact 
panel, the profiled area can be coated with linseed oil or paint, or 
waterproofed with an acrylic resin.

Info Należy pamiętać, że niniejsza porada dotycząca użycia nie jest wyczerpująca i stanowi jedynie wskazówkę ogólną. Usilnie zalecamy 
skontaktowanie się z naszymi przedstawicielami handlowymi i doradcami technicznymi, zapoznanie się z kartami danych technicznych 
dostępnymi w naszym polskim serwisie internetowym pod adresem www.wilsonart.pl, a także na stronach poszczególnych marek Polyrey, 
Resopal i Wilsonart, aby uzyskać bardziej szczegółowe informacje.
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Two types of fixing are possible for assembling Compact panels
Screwing using thread-cutters with flat heads, inserts or pegs 
without flanges and wood or metal screws. Do not use screws with 
milled heads, or screw directly into the Compact panel with pointed 
screws, due to the risk of splitting. 
Glue on to dust- and greasefree surfaces with a flexible mastic 
polyurethane glue (refer to the manufacturer’s recommendations).
The maximum distance between the fixing points of the panel will 
be 600 mm for 12.5 mm panels and 400 mm for 10 mm panels, 
with a maximum overhang of 250 mm. Installation on a pedestal or 
load-bearing frame reduces the risk of bending.
Two worktops can be connected by a tongue and groove system, 
profiled panels or edge-to-edge gluing. We recommend making a 
chamfer or V-profile when assembling panels to limit the effects of 
unevenness.

Vertical Installation – wall covering
Whichever installation method is used, it is essential to follow the 
instructions below to avoid bending and stress problems. 
Ensure that the walls or partitions are completely dry, smooth and 
clean (especially when refurbishing). 
Allow a ventilation space of 5 to 20 mm behind the panels, a gap 
must be left at the top and bottom to allow for air circulation.
Create a 2 mm/ml expansion joint between panels.

Fixing to masonry  
(plaster or plasterboard) 
Set up wooden-battens, Compact or profiled metallic panels, 
fixed vertically at regular intervals (600 mm between fixing points) 
fractioned to enable air to circulate freely. HPL Compact panels 
must always be ventilated and mounted on a substructure. The 
overlapping panels can be fixed by gluing or screwing with screws 
or rivets. For mechanical fixing, we recommend: 1 fixed point with a 
diameter equal to the diameter of the fixing, situated in the center 
of the panel. Several sliding points with a diameter 3 mm greater 
than the diameter of the fixing.

Fixing by gluing to a masonry support 
(brick, breezeblock, ceramic, roughcast, etc.)
Lay vertical strings of polyurethane mastic glue at least 5 mm thick, 
10 mm away from the edge, 30 cm apart from one another and 
with breaks between them to ensure air circulation. To allow for the 
ventilation space, place wedges 5 mm thick in the strings behind 
the panels. For gluing conditions, follow the glue manufacturers 
instructions.

Info Please note that this usage advice is not comprehensive and only gives a short outline. We highly recommend to contact our sales and 
specification representatives, to read the technical datasheets on our Polish website www.wilsonart.pl as well as on the brand specific 
websites by Polyrey, Resopal and Wilsonart for more detailed information.
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9417-60 Snow White Resopal A1 52 Black & White Standard

0179-60 Arctic White Resopal A2 52 Black & White Standard

D 354-60 Designer White Resopal A3 52 Black & White Standard

0105-60 Pearl White Resopal A4 52 Black & White Standard

B117 BRIHG Blanc Artic Polyrey A5 53 Black & White Premium

B070 BRIHG Blanc Megève Polyrey A6 53 Black & White Premium

B117 ALG Blanc Artic Polyrey A7 53 Black & White Premium

B070 ALG Blanc Megève Polyrey A8 53 Black & White Premium

B070 FA Blanc Megève Polyrey B1 52 Black & White Standard

B070 EXM Blanc Megève Polyrey B2 52 Black & White Standard

B069 FA Blanc Courchevel Polyrey B3 52 Black & White Standard

030 FA Blanco Especial Polyrey B4 52 Black & White Standard

B117 EPM Blanc Artic Polyrey B5 53 Black & White Premium

B070 EPM Blanc Megève Polyrey B6 53 Black & White Premium

B117 ROC Blanc Artic Polyrey B7 53 Black & White Premium

B070 ROC Blanc Megève Polyrey B8 53 Black & White Premium

B117 FA Blanc Artic Polyrey C1 52 Black & White Standard

B117 EXM Blanc Artic Polyrey C2 52 Black & White Standard

0901-60 Black Resopal C3 52 Black & White Standard

N005 FA Noir Polyrey C4 52 Black & White Standard

B117 FUS Blanc Artic Polyrey C5 53 Black & White Premium

B070 FUS Blanc Megève Polyrey C6 53 Black & White Premium

9417-EW Snow White Resopal C7 53 Black & White Premium

N005 ROC Noir Polyrey C8 53 Black & White Premium

N005 BRIH Noir Polyrey D5 53 Black & White Premium

N005 FUS Noir Polyrey D6 53 Black & White Premium

N005 ALG Noir Polyrey D7 53 Black & White Premium

N005 EPM Noir Polyrey D8 53 Black & White Premium

0901-EW Black Resopal E5 53 Black & White Premium

B170 FA Blanc Absolu Polyrey A1 54 Monochrom Premium+

B189 FA Blanc Cristal Polyrey A2 54 Monochrom Premium+

B170 BRIHG Blanc Absolu Polyrey A3 54 Monochrom Premium+

B189 EPM Blanc Cristal Polyrey A4 54 Monochrom Premium+

B070 TCH Blanc Megève Polyrey A5 55 Anti-Fingerprint Premium+

B117 TCH Blanc Artic Polyrey A6 55 Anti-Fingerprint Premium+

G077 TCH Galet Polyrey A7 55 Anti-Fingerprint Premium+

B116 TCH Beige Nature Polyrey A8 55 Anti-Fingerprint Premium+

B170 ROC Blanc Absolu Polyrey B1 54 Monochrom Premium+

B189 FUS Blanc Cristal Polyrey B2 54 Monochrom Premium+

B188 TCH Blanc Névé Polyrey B3 54 Monochrom Premium+

C166 FA Calacatta Polyrey B4 54 Monochrom Premium+

3570-TS Marmo Bianco Resopal B5 55 Anti-Fingerprint Premium+

G075 TCH Gris Cendré Polyrey B6 55 Anti-Fingerprint Premium+

G076 TCH Gris Acier Polyrey B7 55 Anti-Fingerprint Premium+

P114 TCH Poivre Polyrey B8 55 Anti-Fingerprint Premium+

G175 FA Gris Absolu Polyrey C1 54 Monochrom Premium+

G175 BRIHG Gris Absolu Polyrey C2 54 Monochrom Premium+

G175 FUS Gris Absolu Polyrey C3 54 Monochrom Premium+

G176 TCH Gris Mystic Polyrey C4 54 Monochrom Premium+

0901-TP Black Resopal C5 55 Anti-Fingerprint Premium+

N005 TCR Noir Polyrey C6 55 Anti-Fingerprint Premium+

N005 TCL Noir Polyrey C7 55 Anti-Fingerprint Premium+

B197 TCH Bleu de Prusse Polyrey C8 55 Anti-Fingerprint Premium+

N105 FA Noir Absolu Polyrey D1 54 Monochrom Premium+
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N105 BRIHG Noir Absolu Polyrey D2 54 Monochrom Premium+

N105 EPM Noir Absolu Polyrey D3 54 Monochrom Premium+

N105 ROC Noir Absolu Polyrey D4 54 Monochrom Premium+

B125 TCH Bleu Pétrole Polyrey D5 55 Anti-Fingerprint Premium+

V108 TCH Vert Sarcelle Polyrey D6 55 Anti-Fingerprint Premium+

R057 TCH Rouge Amarante Polyrey D7 55 Anti-Fingerprint Premium+

N105 FUS Noir Absolu Polyrey E1 54 Monochrom Premium+

N110 TCH Noir Sidéral Polyrey E2 54 Monochrom Premium+

D 403-60 White Sand Resopal A1 56 Colors Standard

0439-60 Sunny Resopal A2 56 Colors Standard

D 435-60 Pongee Resopal A3 56 Colors Standard

0135-60 Rain Resopal A4 56 Colors Standard

0798-60 Aubergine Resopal A5 57 Colors Standard

0312-60 Burgundy Resopal A6 57 Colors Standard

D 14-60 Port Resopal A7 57 Colors Standard

0792-60 Plum Resopal A8 57 Colors Standard

0140-60 Dawn Resopal B1 56 Colors Standard

D 431-60 Alabaster Resopal B2 56 Colors Standard

0147-60 Affinity Resopal B3 56 Colors Standard

0160-60 Silver Grey Resopal B4 56 Colors Standard

D 451-60 Fiesta Reef Resopal B5 57 Colors Standard

0355-60 Candy Resopal B6 57 Colors Standard

0741-60 Lilac Resopal B7 57 Colors Standard

9501-60 Coral Resopal B8 57 Colors Standard

0150-60 Tin Resopal C1 56 Colors Standard

D 90-60 North Sea Resopal C2 56 Colors Standard

0531-60 Silica Resopal C3 56 Colors Standard

D 96-60 Shadow Resopal C4 56 Colors Standard

0300-60 Infinity Resopal C5 57 Colors Standard

1511-60 Mandarin Red Resopal C6 57 Colors Standard

0314-60 Paprika Resopal C7 57 Colors Standard

0335-60 Orange Resopal C8 57 Colors Standard

10542-60 Storm Resopal D1 56 Colors Standard

D 91-60 Slate Grey Resopal D2 56 Colors Standard

10622-60 Ebony Resopal D3 56 Colors Standard

0520-60 Beaver Resopal D4 56 Colors Standard

0325-60 Lychee Resopal D5 57 Colors Standard

0318-60 Rosy Resopal D6 57 Colors Standard

0441-60 Corn Resopal D7 57 Colors Standard

0547-60 Chocolate Resopal E1 56 Colors Standard

D 483-60 Yellow Resopal A1 58 Colors Standard

0426-60 Sunflower Resopal A2 58 Colors Standard

0424-60 Ceylon Resopal A3 58 Colors Standard

0446-60 Gold Resopal A4 58 Colors Standard

0777-60 Cornflower Resopal A5 59 Colors Standard

9440-60 Navy Resopal A6 59 Colors Standard

0767-60 Majestic Resopal A7 59 Colors Standard

9497-60 Ultramarine Resopal A8 59 Colors Standard

0413-60 Zitrus Resopal B1 58 Colors Standard

0603-60 Lime Resopal B2 58 Colors Standard

0631-60 Absinth Resopal B3 58 Colors Standard

0634-60 Delicious Resopal B4 58 Colors Standard

0743-60 Pacific Resopal B5 59 Colors Standard

D 475-60 Baltic Sea Resopal B6 59 Colors Standard
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D 472-60 Bali Blue Resopal B7 59 Colors Standard

0744-60 Azur Resopal B8 59 Colors Standard

9429-60 Parrot Resopal C1 58 Colors Standard

0639-60 carambola Resopal C2 58 Colors Standard

0617-60 Bergamot Resopal C3 58 Colors Standard

0626-60 Spring Resopal C4 58 Colors Standard

D 319-60 Blue Ice Resopal C5 59 Colors Standard

0763-60 Ara Resopal C6 59 Colors Standard

0670-60 Jade Resopal C7 59 Colors Standard

D 362-60 Nile Green Resopal C8 59 Colors Standard

0630-60 Jardin Resopal D1 58 Colors Standard

0665-60 Moss Resopal D2 58 Colors Standard

D 351-60 Tyrol Green Resopal D5 59 Colors Standard

D 443-60 Tibetan Jade Resopal D6 59 Colors Standard

9450-60 Teal Resopal D7 59 Colors Standard

4144-EM White Wood Resopal A1 60 Woods Standard

4055-EM Essential Large A Resopal A2 60 Woods Standard

4023-EM Essential Large A Quer Resopal A3 60 Woods Standard

C098 FA Chêne de Fil Nature Polyrey A4 60 Woods Standard

4006-60 Noce Savinelli Resopal A5 61 Woods Standard

4140-60 Night Wood Resopal A6 61 Woods Standard

C150 SEV Chêne Brasero Polyrey A7 61 Woods Standard

C105 EXM Chêne Quebec Polyrey B1 60 Woods Standard

M122 EXM Multiplis Nature Polyrey B2 60 Woods Standard

C003 FA Chêne de Macédoine Polyrey B3 60 Woods Standard

D018 FA Chêne de Meymac Polyrey B4 60 Woods Standard

C104 EXM Coeur de Pommier Polyrey C1 60 Woods Standard

4306-60 Global Beech Polyrey C2 60 Woods Standard

E028 FA Erable Nordique Polyrey C3 60 Woods Standard

E009 FA Erable Blanc Polyrey C4 60 Woods Standard

C128 LEG Chêne Alaska Polyrey C5 61 Woods Premium

4069-EW Bergen Ash Resopal C6 61 Woods Premium

C123 LEG Chêne de Guérande Polyrey C7 61 Woods Premium

C184 EPM Cérisier des Cariatides Polyrey C8 61 Woods Premium

4232-EM Noce Lyon Resopal D1 60 Woods Standard

F012 EXM Fruitier Cendré Polyrey D2 60 Woods Standard

N118 EXM Noyer Appalaches Polyrey D3 60 Woods Standard

4452-60 Noce Praliné Resopal D4 60 Woods Standard

W009 EPM Wengé Blanc Cérusé Polyrey D5 61 Woods Premium

4123-WH Cottage Pine Resopal D6 61 Woods Premium

E083 EPM Elina Clair Polyrey D7 61 Woods Premium

M132 EPM Multiplis Tropical Polyrey D8 61 Woods Premium

4007-60 Noce Vero Resopal E1 60 Woods Standard

4447-EM Noce Romantica Resopal E2 60 Woods Standard

N114 EXM Noyer Havana Polyrey E3 60 Woods Standard

N115 EXM Noyer Havana 
Horizontal Polyrey E4 60 Woods Standard

F056 LEG Frêne Scandinave Polyrey E5 61 Woods Premium

N112 LIM Noyer d‘Amérique Polyrey E6 61 Woods Premium

4012-EW Manarola Acacia Resopal E7 61 Woods Premium

4344-EW Rustic Oak Resopal E8 61 Woods Premium

4083-EW Honey Oak Resopal A1 62 Woods Premium

4005-WH Chalet Oak Resopal A2 62 Woods Premium

C149 LIM Chêne Colorado Polyrey A3 62 Woods Premium

P119 LEG Pin Moka Polyrey A4 62 Woods Premium
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3561-RM Essential Light Wall Resopal A5 63 Stones Premium

3562-RM Essential Wall Resopal A6 63 Stones Premium

T108 EXM Travertin Naturel Polyrey A7 63 Stones Premium

T107 EXM Terrazzo Cassata Polyrey A8 63 Stones Premium

C130 ESA Chêne Topia Polyrey B1 62 Woods Premium

S046 LEG Silverblack Wood Polyrey B2 62 Woods Premium

T105 LIM Teck Carbone Polyrey B3 62 Woods Premium

4084-EW Cornwall Oak Resopal B4 62 Woods Premium

B133 GRA Béton Bullé Polyrey B5 63 Stones Premium

B134 EXM Béton Griffé Polyrey B6 63 Stones Premium

S124 ROC Schiste Clair Polyrey B7 63 Stones Premium

T006 ROC Tectonica Polyrey B8 63 Stones Premium

F099 LEG Frêne Charbonné Polyrey C3 62 Woods Premium

P135 ESA Pin de Nagoshi Polyrey C4 63 Stones Premium

3447-EM Cloudy Cement Resopal C5 63 Stones Premium

M134 EXM Marbre Siroco Polyrey C6 63 Stones Premium

F059 FUS Fonte Polyrey C7 63 Stones Premium

3563-RM Monocrete Resopal C8 63 Stones Premium

17000K-57 Ashbee Oak Wilsonart D1 62 Woods Premium+

17001K-58 Ruskin Oak Wilsonart D2 62 Woods Premium+

17002K-59 Fisher Oak Wilsonart D3 62 Woods Premium+

17003K-60 Stickley Oak Wilsonart D4 62 Woods Premium+

M137 BRIHG Marbre Palazio Polyrey D5 63 Stones Premium

B199 EXM Béton Calade Polyrey D6 63 Stones Premium

M135 FA Médicis Polyrey D7 63 Stones Premium

3576-HW Emperador Resopal D8 63 Stones Premium

17004K-61 Carter Oak Wilsonart E1 62 Woods Premium+

17005K-62 Morris Oak Wilsonart E2 62 Woods Premium+

2493-KS Remington Mine Resopal A1 64 Materials Premium

3236-RM Eternal Iron Resopal A2 64 Materials Premium

T087 EXM Textus Poivre Polyrey A3 64 Materials Premium

R063 CUI Reptil Polyrey A4 64 Materials Premium
O101 Métal 
Brilliant Or Brillant Polyrey A5 65 Metals Premium+

O100 Métal Brossé Or Brossé Polyrey A6 65 Metals Premium+
C144 Métal 
Brilliant Cuivre Brillant Polyrey A7 65 Metals Premium+

B141 Métal Brossé Bronze Brossé Polyrey A8 65 Metals Premium+

3115-AJ Linen Resopal B1 64 Materials Premium

L068 CUI Lézard Polyrey B2 64 Materials Premium

P122 ALG Platine Polyrey B3 64 Materials Premium

I004 ALG Inox Brossé Polyrey B4 64 Materials Premium

3900-HG Chrome Gloss Resopal B5 65 Metals Premium+

A111 Alu Toilé Polyrey B6 65 Metals Premium+

3900-GB Brushed Alu Resopal B7 65 Metals Premium+

3903-AN Brushed Titanium Resopal B8 65 Metals Premium+

2409-6M White Aluminium Resopal C1 64 Materials Premium

2406-6M Light Copper Resopal C2 64 Materials Premium

C143 Métal Brossé Canon de Fusil Brossé Polyrey C5 65 Metals Premium+

C170 Carbone Brossé Polyrey C6 65 Metals Premium+

C169 Métal Mat Cuivre Rosé Mat Polyrey C7 65 Metals Premium+
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ROZKŁAD I PROJEKT
Wilsonart Polska sp. z o.o. 
machART GbR, Groß-Umstadt, Niemcy 

RĘKOJMIA
Niniejszy katalog został opracowany i sprawdzony 
zgodnie z naszą najlepszą wiedzą i przekonaniem. 
Jednakże, wydawca nie udziela żadnej gwarancji 
na jego poprawność. Wyłączona zostaje 
odpowiedzialność wydawcy, Wilsonart Polska sp. 
z o.o., oraz zespołu redakcyjnego za uszkodzenia 
ciała, a także szkody materialne lub majątkowe, 
które powstały wskutek jego użytkowania.

WIERNOŚĆ KOLORÓW
Dołożono wszelkich starań, aby możliwie 
najwierniej oddać kolory i dekory przedstawione 
w niniejszym katalogu. Jednakże, druk może 
powodować pewne drobne odstępstwa 
kolorystyczne. Oryginalne kolory Wilsonart, 
Resopal i Polyrey oraz kolory drukowane, które 
posiadają identyczny rodzaj światła różnią się 
przy zmianie oświetlenia, np. przy zmianie światła  
z dziennego na światło żarowe, ponieważ 
wykazują inne właściwości spektralne. W związku 
z tym, zalecamy dokonywanie ostatecznego 
wyboru dekorów na podstawie próbek laminatów 
z oryginalnej palety Wilsonart, Resopal i Polyrey.

Zastrzega się prawo do błędów, zmian oraz 
poprawek.

Wilsonart i loga firmy są zastrzeżonymi znakami 
towarowymi Wilsonart LLC. Resopal i loga firmy 
są zastrzeżonymi znakami towarowymi Resopal 
GmbH. Polyrey i loga firmy są zastrzeżonymi 
znakami towarowymi Polyrey SAS.
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04-041 Warsaw 
Poland 
www.wilsonart.pl

CONCEPT AND DESIGN
Wilsonart Polska sp. z o.o. 
machART GbR, Groß-Umstadt, Germany

WARRANTY
The contents of this book were compiled 
and checked according to the best of our 
knowledge and belief. However, no warranty for 
its correctness can be accepted. Liability of the 
publisher, the Wilsonart Polska sp. z o.o., and the 
editorial staff for personal injury and material or 
asset damage that nevertheless results from its 
use is excluded.

COLOR FIDELITY
The greatest care has been applied to the faithful 
rendition of the colors and decors displayed in 
this book. However, there can be slight deviations 
in color for printing reasons. Original Wilsonart, 
Resopal and Polyrey colors and printed colors, 
which have an identical type of light, appear 
different however in another, such as when 
changing from daylight to incandescent light, 
because they have different spectral properties. 
We therefore recommend that if a binding color 
sample is required, the final choice of decor is 
made according to the Original Wilsonart, Resopal 
and Polyrey laminate sample.

Rights reserved to make errors, changes and 
improvements.

Wilsonart and its logos are registered trademarks 
of Wilsonart LLC. Resopal and its logos are 
registered trademarks of Resopal GmbH.  
Polyrey and its logos are registered trademarks of 
Polyrey SAS.
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